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У 2016-2017 навчальному році робота школи була спрямована на виконання Законів України «Про 
освіту», «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента 
України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти України», 
«Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», реалізацію державних, регіональних 
та міських програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих та нормативних документів. 

Заклад освіти здійснював свою діяльність відповідно до статуту. Навчально-виховний процес 
відбувався в одну зміну. 

Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо збереження й розвитку 
шкільної мережі. На початок 2016-2017 навчального року в закладі було відкрито 13 класів, із них 1-4-х 
– 4 класи, 5-9-х – 7 класів, 10-11-х – 2 класи. Мова навчання — українська. Станом на 05.09 кількість 
учнів становила 226 чоловік. Середня наповнюваність учнів у класах складала 18 чоловік. 

Потребує покращення матеріально-технічна база кабінетів, а саме: поновлення устаткування 
кабінетів хімії, біології, праці; придбання сучасного комп’ютерного класу, підключення до мережі 
INTERNET.  

Індивідуальне навчання здійснювалось за індивідуальними навчальними планами, розробленими 
школою з урахуванням індивідуальних особливостей дитини, її здібностей та потреб. 

На підставі цих планів учителі розробили індивідуальні програми з кожного предмета, у яких 
визначався зміст і обсяг матеріалу, що підлягав вивченню. Розклад занять був погоджений з батьками і 
затверджений директором школи та Млинівською СЕС. 

На виконання статті 35 Закону України «Про освіту», статті 6 Закону України «Про загальну 
середню освіту», статті 19 Закону України «Про охорону дитинства», Постанови Кабінету Міністрів 
України від 12.04.2000 № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», 
наказу Держкомстату України від 06.11.2007 № 406 «Про затвердження форми державного 
статистичного спостереження № 77-РВК «Звіт про кількість дітей шкільного віку» було організовано 
роботу щодо охоплення навчанням дітей шкільного та дошкільного віку, які проживають у мікрорайоні 
закладу. 

Усі випускники 9-х, 11-го класів 2016-2017 навчального року працевлаштовані.  
Реалізовані практичні заходи щодо впровадження в закладі мовного законодавства, закріплення 

статусу української мови як державної. Навчально-виховний процес здійснюється українською мовою. 
Щодо виконання Закону України «Про мови» та Державної програми розвитку і функціонування 

української мови слід зазначити, що Малівська ЗОШ І – ІІІ ст. — заклад з українською мовою навчання. 
Протягом року проводилася роз'яснювальна робота серед батьків, учнів та вчителів щодо Закону 
України «Про мови». Щорічно перевіряється виконання цього Закону та статті 10 Конституції України, 
стан викладання української мови та літератури. Працював гурток народознавства. Документація 
закладу ведеться українською мовою. У кожному класі оформлені куточки державної символіки. Усі 
виховні заходи проводяться українською мовою. Учні закладу брали участь у конкурсах ораторського 
мистецтва, імені Петра Яцика, олімпіадах з української мови та літератури. У березні проведений 
тиждень української мови та літератури, присвячений Т. Г. Шевченку. У День відкритих дверей 
проведено свято української народної пісні. 

У 2016-2017 навчальному році в школі працювало 26 учителів, у тому числі директор, 2 
заступники директора з НВР, 1 вихователь ГПД, 1 педагог-організатор, 1 практичний психолог,                                                 
1 бібліотекар. 

92 %  від загальної кількості педпрацівників мають вищу освіту на рівні спеціаліста, магістра. 
У 2016-2017 н.р. навчально-виховна робота проводилася на належному рівні. У загальному 

районному заліку школа посіла ІІ місце по кількості переможців районних та обласних предметних 
олімпіад. Вдало виступили: Котяй А.М. – 6 кл. – І (математика), Самчук А.Р. – 6 кл – І (математика), 
Грицюк Т.В. – 7 кл – ІІІ (математика, укр..мова, фізика), Костюкевич Д.М. – 7 кл – ІІ (хімія), Бойцун 
В.О. – 8 кл – І (біологія), ІІІ (географія), Барановська А.О. – 8 кл. – І (англійська мова), ІІ (українська 
мова), Олійник С.С. – 8 кл – ІІІ (ІКТ), Тарапата Н.І. – 8 кл. – І (історія), Ціхоцька М.П. – 9 кл. – ІІІ (хімія, 
українська мова), Кашпрук Б.І. – 9 кл. – ІІ (трудове н-ння, правознавство), Гомон О.М. – 9 кл. – ІІІ (ІКТ), 
Бойцун А.О. – 10 кл. – ІІІ (ІКТ, біологія), Балдич А. – 10 кл. – ІІІ (історія), Котяй І.М. – 10 кл. – ІІІ 
(фізика), Сацько В.М. – 11 кл. – ІІ (укр..мова), ІІІ (історія), Томілович Н.В. – 11 кл. – І (хімія), ІІ 
(англійська мова), ІІІ (математика), ІІ (ІКТ), ІІ (астрономія). 

У мовних та літературних конкурсах ім. П.Яцика та Т.Г.Шевченка у кожній віковій категорії учні 
школи здобули призові місця: Войтович А.Т. – 4 кл. – здобув ІІІ місце у ІІІ турі обласного конкурсу ім. 
П.Яцика. 



Команда учнів 6-9 кл. здобула перемогу у ІІ етапі конкурсу «Молодь обирає здоров’я». Войтович 
А.Т. – 4 кл. – ІІІ (українська мова «Юне обдарування»), Самчук М.В. – 4 кл – ІІ (природознавство «Юне 
обдарування»). Учні 10-11 кл. здобули ІІ місце у районному конкурсі колядок та щедрівок. 

Вдалим були виступи учнів на конкурсі «Юна зірка»: дует Колядич Оксана, Колядич Валентина (9 
кл.) – І місце; дует Колядич Тетяна, Котяй Любов (5-Б кл.) – ІІІ місце; квартет старшокласників – ІІІ 
місце. 

Команда дівчат-старшокласників здобули І місце у спортивних змаганнях з баскетболу, команда 
хлопців – І місце з волейболу, І місце – Захист Вітчизни, футбол. Команда учнів 7-8 кл. – І місце 
(«Шкіряний м’яч»), ІІ – Старти надій, ІІ – Естафета. 

У 2016-2017 навчальному році виховна робота в школі була спрямована на вирішення програми 
Національного виховання Рівненщини, на виконання Закону України «Про освіту», Закону України 
«Про загальну середню освіту», Законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про 
охорону здоров'я», Закону України «Про охорону дитинства», Комплексної програми профілактики 
злочинності, Програми правової освіти населення, Програми розвитку краєзнавства, Концепції 
виховання дітей та молоді в національній системі освіти, Концепції громадянської освіти в Україні, 
Концепції превентивного виховання дітей та молоді, Закону України «Про запобігання захворюванню 
на синдром набутого імунодефіциту (СНІД) та соціальний захист населення», Комплексної програми 
профілактики запобігання поширенню алкоголізму, наркоманії, токсикоманії та СНІДУ серед населення 
міста. У зв'язку з цим педагогічний колектив школи вирішував таку виховну проблему: «Інноваційні 
методи роботи педагога-виховника щодо реалізації програми національно-патріотичного виховання 
учнівської молоді в умовах освіти для сталого розвитку». 

 
Реалізація основних завдань і принципів громадянського виховання здійснювалася в ряді 

пріоритетних напрямків. 
I. Ціннісне ставлення до себе 
Виховними досягненнями цього напрямку є вміння цінувати себе як унікальну та неповторну 

особистість, знати наслідки негативного впливу шкідливих звичок на здоров'я, прагнення, бути фізично 
здоровою людиною. У зв'язку з цим було проведено бесіди: «Якщо хочеш бути здоровим — 
загартовуйся!» (1-4 кл.), «Безпечна поведінка під час канікул — запорука здорового відпочинку», 
«Чистота рук — запорука здоров'я» (5-8 кл.); профілактичні бесіди шкільної медсестри, бесіди в 
початковій школі «Профілактика інфекційних захворювань», спортивні змагання «Старти надій» (5-8 
кл.), написання профілактичних диктантів «Інфекційним захворюванням   — НІ!» і т. д. 

II. Ціннісне ставлення до людей, сім'ї, родини 
Виховними досягненнями цього напрямку є знання та розуміння особистих, родинних, 

громадянських, національних та загальнолюдських цінностей, уміння співпрацювати з іншими, 
працювати в групі та колективі, уміння прощати та просити пробачення, єдність моральної свідомості 
та поведінки, єдність слова і діла. У зв'язку з цим найцікавіше проведено круглий стіл «Родинне коло — 
різдвяний спогад дитинства»; конкурс малюнків «Ми даруємо вам світ», морально-етичні бесіди 
«Старші та молодші в сім'ї», години спілкування «Я та мої батьки: конфлікт поколінь», «Моральні 
ідеали, їх місце в нашому житті», свято «Чоловік — Вітчизни нашої майбутній захисник», концерт 
творчої самодіяльності «Весняне свято всіх жінок», відзначено Всесвітній день матері. 

III. Ціннісне ставлення до праці 
Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення соціальної значимості праці в житті 

людини, повага до людей праці, навички самообслуговуючої та суспільно-корисної праці. У зв'язку з 
цим у школі проведено бесіди: «Бджілка мала, та й та працює», акція «Зробимо чистим свій кабінет, 
школу, місто!», анкетування учнів щодо подальшого працевлаштування, організація роботи шкільних 
гуртків, клубів за інтересами. 

IV. Ціннісне ставлення до природи 
Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення вихованцями себе як невід'ємної 

частини природи, взаємовідносин людини та природи, бережливого ставлення до природи. У зв'язку з 
цим проведено години спілкування «Відверто про необхідне», «Вода — джерело життя», «Про 
екологію, рідного краю», літературне свято «Перші квіти весни», трудовий десант «Дерева в шкільному 
саду». Проведено трудовий десант учнями 10-го кл. у с.Більче, с.Пашева, с.Берестечко з метою 
прибирання центральних вулиць; учні 1-9-х, 11-х кл. упорядковували пришкільну, вулиці та берегову 
територію с. Малеве.  

 



V. Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 
Виховними досягненнями цього напрямку є знання про види мистецтва та засоби їх виразності, 

здатність виражати власне ставлення до мистецтва, до творчої діяльності в мистецькій сфері та 
самореалізації. У зв'язку з цим у школі проведено виставку малюнків «Природа навколо нас», години 
спілкування «Я — культурна людина», круглий стіл «Людина, бережи воду!» 

VІ. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 
Формування в учнів комплексу особистісних якостей та рис характеру, які є основою 

специфічного способу мислення та спонукальною силою повсякденних дій, учинків, поведінки. Для 
цього в школі проводилися бесіди: «Та земля мила, де мати народила», «У нас одна Батьківщина — 
наша рідна Україна», години спілкування «Моя рідна Україна», «Ми — єдина сім'я», «Моя земля — 
земля моїх предків», аукціон знань «Я живу в...» (1-4кл.), брейн-ринг «Конституційні основи держави», 
переглянуто фільм про війну учнями 10-11 класів, відзначено свято Перемоги у Великій Вітчизняній 
війні, організовано святковий концерт для інвалідів та ветеранів війни. 

Протягом 2016 – 2017 навчального року проводилася дієва робота з батьками: 
• 1 раз на семестр проходили загальношкільні батьківські збори із залученням фахівців: психолога, 

нарколога, працівників РВВС, лікарів, медичного персоналу місцевого ФАПу. 
•  4 рази на рік по класах пройшли тематичні батьківські збори; 
•  протягом навчального року для батьків та разом з батьками було проведено День спільних дій в 

інтересах дітей (листопад), єдиний День відкритих дверей для батьків за темою: «Взаємодія закладу та 
батьків для повноцінного розвитку дитини», де батьки мали змогу відвідати навчальні заняття своїх 
дітей, брали активну участь у виховних заходах, які проводилися в цей день; 

Стало традицією нашої школи проводити разом з батьками Дні здоров'я в школі (вересень, 
травень). 

Для батьків було проведено свята: концертна програма в грудні, концерт для мам «Мамі вклонюся 
до землі» в березні. 

Першочерговими завданнями роботи школи з батьками повинні стати: 
1. Пропаганда педагогічних знань, що зумовлять підвищення педагогічної грамотності батьків; 
2. Допомога батькам в оволодінні системою вмінь, необхідних для організації діяльності дитини 

вдома; 
3. Упровадження форм роботи із сім'єю, які сприятимуть гуманізації взаємовідносин «педагоги — 

батьки — учні». Батьки й учителі повинні стати партнерами, активними співучасниками творчого 
процесу виховання учнів. 

З учнями школи перед та після канікул проводився цільовий інструктаж і фіксувався в журналах 
реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності в кожному кабінеті, майстерні, спортзалі. 

Перед осінніми, зимовими, весняними, літніми канікулами проводились єдині уроки з безпеки 
життєдіяльності учнів, на яких записувалися пам'ятки, які вклеєні до щоденників учнів, робилися 
записи в зошитах із запобігання дитячого травматизму та записи в класних журналах на сторінці 
«Бесіди щодо запобігання дитячого травматизму». З пам'ятками на канікули ознайомлювалися батьки 
учнів. 

Кожним учителем проводився інструктаж перед виконанням завдання лабораторної або 
практичної роботи, зміною видів діяльності на уроках праці, фізкультури, про що робилися відповідні 
записи в класних журналах. 

Своєчасно проводилися цільові інструктажі з дітьми перед виїздом за межі школи: екскурсії, 
спортивні змагання, олімпіади — і фіксувалися в журналі інструктажу учнів з техніки безпеки під час 
трудової підготовки при проведенні позакласних заходів. 

Класні керівники 1-11 класів щотижня проводили профілактичні бесіди щодо запобігання 
дитячого травматизму. 

Проводилися додаткові бесіди за фактами нещасних випадків з учнями району, які фіксувалися в 
класних журналах та щоденниках учнів. 

Класні керівники проводили додаткові профілактичні бесіди з учнями про заборону 
тютюнопаління на території школи та вплив тютюну на організм людини. 

Протягом навчального року в школі випадків травмування не було. 
Достатньо успішну роботу з охорони здоров'я, життя дітей проводили класні керівники:  

Якимович І.О., Янчук О.Б. 
У минулому навчальному році школа працювала над вирішенням ІІ етапу п’ятирічної проблеми 

школи «Робота вчителя над інноваційними методами навчання для освіти сталого розвитку», а саме 



«Організаційно-теоретична робота». На даному етапі вчителями, заступником з НВР забезпечувалося 
впровадження напрацювань по даній проблемній темі у організаційно-теоретичному напрямку, а саме 
проведення семінарів, лекцій, засідань круглого столу для педагогічних працівників. 

 
ЗАВДАННЯ НА 2017-2018 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 
З метою реалізації положень Конституції України, законодавчих актів України в галузі освіти, 

Указу Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку 
освіти в Україні», створення умов для забезпечення доступу громадян до якісної освіти, удосконалення 
культурних і національних освітніх прав і запитів усіх громадян, утвердження високого статусу педаго-
гічних працівників у суспільстві у галузі освіти визначені такі напрями і завдання діяльності школи в 
2017-2018 н. р.: 

1. Забезпечити перехід на новий зміст навчання учнів 9-го класу; 
2. Продовжити впроваджувати філологічний профіль навчання для учнів 10-11-го кл.; 
3. Створити належні умови для адаптації до навчання в основній школі учням 5-х класів; 
4. Працювати над укомплектуванням уроку як засобу розвитку творчої особистості вчителя й 

учня, над інформатизацією навчально-виховного процесу; 
5. Продовжувати вивчати та застосовувати елементи інноваційних технологій, інтерактивних 

методів навчання; 
6. Забезпечити якісну підготовку та проведення зовнішнього незалежного оцінювання та 

підсумкових оцінювань випускників школи; 
7. Забезпечити подальший розвиток учнівського самоврядування, широкого залучення його до 

вирішення питань організації навчально-виховного процесу, розвитку громадянської активності, 
організації здорового способу життя; 

8. Разом з органами внутрішніх справ, службою у справах неповнолітніх, місцевими радами, 
громадськістю здійснювати профілактичну роботу з неповнолітніми, схильними до бродяжництва та 
скоєння злочинів; 

9. Здійснювати роботу щодо поліпшення умов виховання, навчання та оздоровлення, 
матеріального забезпечення та захисту прав дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування. 

10. Продовжити роботу над реалізацією Програми національного виховання молоді Рівненщини. 
У 2017-18 н.р. заклад працюватиме над ІІІ етапом вирішення проблеми: «Реалізація методичних 

основ проблеми»  
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Підготовка до серпневої конференції та 
секційних нарад учителів. 

4 
 

Директор  Звіт  

2 Комплектування 1-х, 5-х класів 4 Директор  Звіт Наказ  
3 Закріплення приміщень за класними 

колективами 
4 
 

Директор  Наказ  

4 Призначення    класних    керівників, 
завідуючих МО, кабінетами та майстернями 

4 Директор  Наказ  

5 Складання розкладу уроків 4 
до 31.08 

Заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи  

Розклад  

6 Складання тарифікаційних списків 4 
 

Заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи  

Наказ  

7 Оформлення   робочої   документації, 
подання звітів 

До 31.08. Директор, 
заступники 

Довідка Звіт  

8 Складання графіка видачі підручників до 28.08 бібліотекар Графік  
9 Розподіл обов'язків між адміністрацією 4 Директор  Наказ  
10 Контроль  за  проходженням  

медобстеження працівників  школи 
4 

до 31.08 
Директор  Наказ 

Оформлення 
медичних 
книжок 

 

11 Облік дітей по мікрорайону 4 
 

Заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи  

Звіт  

12 Складання графіку чергування вчителів До 31.08. 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Графік  

13 Складання графіку чергування класів по 
школі 

До 31.08. 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Графік 
 

 

14 Підготовка документації з внутріш-
ньошкільного контролю: 
- журнал відвідування учнями школи; 
-  журнал обліку гуртків і секцій; 
-  журнал факультативів; 
-  журнал обліку індивідуальної роботи з 
учнями; 
-  журнал інструктажу з ТБ. 

До 31.08. 
 

Заступники Журнали  

15 Складання відомостей про учнів, що 
потребують  особливого  контролю  з боку 
педагогічного колективу, та залучення їх до 
позакласної та позашкільної виховної 
роботи. 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Списки  

16 Оформлення особових справ на учнів 1-х,  
5-х класів. 

До 31.08 
 

 класні 
керівники 

Особові 
справи 
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17 Складання  списків учнів-сиріт,   напівсиріт,  
учнів  з  малозабезпечених сімей. 
Планування заходів з надання їм ма-
теріальної допомоги. 

До 31.08. 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Списки Звіт  

18 Організація гарячого харчування учнів 1 - 
11-х класів. 

До 31.08. 
 

Директор Звіт  
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Педагогічна рада: 
1. Затвердження плану роботи школи, 

бібліотеки, психологічної служби, режиму 
роботи школи. 

2.Про створення умов для педагогічної 
адаптації 5 кл. до навчання 

3. Про перевід учнів 5-8,10 кл. 
4. Аналіз результатів ЗНО 

4 
 
 
 
 

Дирекція 
 
 
 
 
 

Протокол  

2 Інструктивно-методична    нарада    з 
керівниками методичних об'єднань з 
питань: 
-   планування роботи на новий навчальний 
рік; 
-  коригування планів роботи з керівниками 
методичних об'єднань, керівниками творчих 
груп; 
-  вимоги стандартів освіти, програмне   і   
навчально-методичне   забезпечення; 
-  вивчення нормативних документів; 
-   ознайомлення  з  новинками  методичної 
та педагогічної літератури. 

4 
 

Заступники 
директора. 

Протокол  

3 Огляд  кабінетів,   підготовка  до  початку  
навчального  року,  перевірка методичної  
бази  кабінетів,  їх  санітарного стану.  
Конкурс на кращий навчальний  кабінет.  
Паспортизація кабінетів. 

4 
 

Комісія Наказ  

4 Складання  плану-сітки нарад,  засідань МО, 
плану роботи методичного кабінету,   
предметних  тижнів,   психолого-
педагогічних семінарів,  консиліумів. 

4 
 

Заступники 
директора 

Плани  

5 Забезпечити   участь  учителів   в   роботі 
шкільних та районних предметних 
методичних об'єднань. 

До 31.08 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

IV 
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1 Підготовка до свята знань 4 

 
Педагог-
організатор 

Сценарій  

2 Наказ «Про призначення класних 
керівників, керівників гуртків» 

До 31.08 заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

3 Наказ «Про планування гурткової роботи» До 31.08 заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  
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Зміст роботи 
Термін 
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4 Про заборону тютюнопаління та пропаганду 
здорового способу життя 

До 31.08 заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

5 Аналіз організації літнього відпочинку   
школярів,   зокрема  дітей-сиріт, дітей з 
багатодітних, малозабезпечених, 
неблагополучних сімей.  
 
Аналіз працевлаштування учнів школи. 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 
 
заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Довідка, звіт  

6 Класні батьківські збори: 
- Про підготовку учнів дочірніх шкіл 

до навчання у 5 класі та переходу до 
нової школи. 

- Медичні огляди учнів, розподіл по 
групах для занять фізкультурою. 

- Харчування учнів та підвіз до школи 

1 
 

Класні 
керівники. 

Інформація  
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Наказ    «Про організацію з охорони праці» 4 Директор Наказ  
2 Організація   вивчення   правил   для учнів, 

Правил дорожнього руху, пожежної 
безпеки, поведінки на воді, в побуті, 
виконання учнями цих правил. 

Протягом 
року 

 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Графік  

3 Перевірка  та   очищення   всіх   приміщень, 
особливо даху і підвалів, від сміття. 

4 
 

Завгосп Звіт  

4 Про організацію охорони праці в школі. До 31.08. 
 

Директор Наказ  

5 Складання актів-дозволів на кабінети, 
майстерні, спортзали, спортмайданчики. 

4 
 

комісія Акти-доз-
воли 

 

6 Проведення первинного інструктажу з 
педпрацівниками, технічними пра-
цівниками. 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

7 Провести вступний інструктаж, інструктаж 
з пожежної безпеки з учнями 1 - 11-х класів, 
новопризначеними   вчителями   й   
технічними працівниками.  

4 
 

Класні 
керівники,  
Директор 

Звіт  

8 Перевірити наявність та стан первинних 
засобів пожежогасіння в кабінетах та 
приміщеннях школи. 

До 25.08. 
 

Завгосп Звіт  

9 Привести в необхідну відповідність 
документацію з охорони праці і безпеки 
життєдіяльності в кабінетах. 

До 25.08. 
 

Завкабінетами Звіт  

10 Провести інструктивну нараду із за-
відувачами  кабінетів,   спортивними 
залами. 

До 31.08. 
 

Директор Звіт  

11 Проводити   консультації   з   питань 
охорони праці із завідувачами кабінетів,   
педагогічними   і   технічними 
працівниками. 

Протягом 
року 

 

Заступники 
директора 

Звіт  
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12 Про  створення  комісії  з  перевірки знань 
працівників з питань охорони праці. 

До 31.08. 
 

Директор Наказ  

13 Забезпечити в школі санітарно-
протиепідемічний   режим,   систематичне 
провітрювання навчальних кабінетів, вологе 
прибирання, тепловий і світловий режим, 
раціональну організацію відпочинку під час 
перерв, проведення фізкультурної паузи на 
уроці. 

Протягом 
року 

 

Заступники 
директора 

Звіт  

14 Класним керівникам спільно з працівником 
ФАПу розсадити учнів у класах з ура-
хуванням зросту, зору, слуху, стану 
здоров'я. 

До 31.08. 
 

Класні 
керівники 

Звіт  

15 Провести   перевірку   готовності   кабінетів,   
спортивних   залів,   актової зали до нового 
навчального року. Підготувати акти - 
дозволи. 

До 31.08. 
 

Заступники 
директора 

Акти-доз-
воли 
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Нарада при директорові: 
1. 

- Вивчення нормативних документів 
- Ознайомлення з новинками літератури 

2. 
- Підсумки літнього оздоровлення, 

проведення медогляду. 
- Організація харчування учнів. 
- Комплектування класів, ГПД, 

розподіл навчальних кабінетів, 
організація індивідуального навчання. 

2 
 
 
 

4 
 

Дирекція Протокол  

2 Про затвердження правил внутрішкільного 
розпорядку для педагогічного колективу. 

До 31.08. 
 

Директор Наказ  

3 Про   ведення,   зберігання   трудових 
книжок, особових справ учнів та 
педагогічних працівників. 

До 31.08 
 

Директор Звіт  
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1 Стан ТБ і пожежної безпеки при організації 

НВП. 
4 
 

Директор Довідка  

2 Забезпечити дотримання техніки безпеки в 
кабінетах, майстернях, спортивному залі, на 
спортивному майданчику. 

До 31.08 
Протягом 

Року 

Завкабінетами Звіт  

3 Довести освітлення навчальних приміщень 
до санітарних норм. 

До 31.08.  Завгосп Звіт  

4 Перевірити стан заземлення електро-
обладнання та робочий стан електро-
приладів. 

Серпень-
січень 

 

Завгосп Акт  

5 Закупити у шкільну їдальню необхідний 
інвентар:  

- каструля 

 
До 

31.08.17 

Завгосп   

 
 
 
 
 



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

ВЕРЕСЕНЬ 

II 
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1 Засідання Піклувальної ради. 2 Голова ради Протокол  
2 Про розподіл функціональних обов'язків 

між адміністрацією школи на поточний н.р. 
До 5.09 

 
Директор Наказ  

3 Про  планування  діяльності  психологічної 
служби школи, ведення  нею документації 
та звітування про роботу 

До 10.09. 
 

Директор Погодження 
планів 

 

4 Про організацію навчально-виховного 
процесу в школі 

01.09. 
 

Директор Наказ  

5 Про   структуру   науково-методичної 
роботи з педагогічними кадрами та її 
організацію у поточному н.р. 

05.09. 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ  

6 Про  розподіл   обов'язків   з   питань 
охорони праці та пожежної безпеки 

1 
 

Директор Наказ  

7 Реалізація національної стратегії та 
розвитку освіти в Україні на період до 
2021 р. 

 Дирекція Інформація  

8 Про організацію та вивчення предмета 
«Захист Вітчизни». 

01.09. 
 

Директор Наказ  

9 Робота класних керівників з особовими  
справами  згідно  зі  списками класів, 
перевірка наявності медичних карток, 
формування спеціальних медичних груп з 
фізичного виховання. 

1 
 

Заступники 
директора 

Особові 
справи 

 

10 Інструктивна нарада з питань планування, 
оформлення класних журналів, вивчення 
методичних рекомендацій щодо викладання 
навчальних дисциплін, ознайомлення з 
новинками методичної літератури 

1 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

11 Статистичний звіт 1 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

12 Складання  календарних  планів, планів 
виховної роботи 

1 
 

Вчителі-
предмет-
ники, Класні 
керівники 

Плани  

13 Перевірка та погодження календарних 
планів, планів виховної роботи 

2 
 

Заступники 
директора 

Нарада при 
директорові 

 

14 Організація індивідуального навчання 1 Директор Наказ  
15 Формування ГПД 1 Директор Наказ  
16 Складання графіку контрольних робіт 1 

 
заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Графік  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

17 Комплектування   груп   із   вивчення 
іноземних та української мов, фізичної 
підготовки та трудового навчання згідно з 
існуючими нормативами. 

1 
 

Директор Наказ  

18 Забезпечити   поурочне   навантаження   
учнів   відповідно  до  санітарно-гігієнічних 
вимог 

01.09. 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Розклад  

19 Засідання ради школи 2 Голова ради Протокол  
20 Складання  календарного  плану основних 

заходів з цивільного захисту на навчальний 
рік 

2 
 

Начальник 
штабу ЦЗ 

План  

21 Про проведення тарифікації. 1 
 

Директор Наказ  

22 Встановити режим харчування та об-
слуговування учнів, працівників школи у 
шкільній їдальні. Організувати пільгове 
харчування учнів 

До 01.09. 
 

Директор звіт, 
наказ, графік 
харчування 

 

23 Про моніторинг вступу випускників до 
закладів вищої школи. 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

24 Про організований початок навчального 
року 

До 01.09. 
 

Директор Наказ  

25 Про режим роботи школи До 01.09 Директор Наказ  
III       
1 
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Організація роботи педагогічного колективу 
над проблемною темою школи 
ІІІ етап. Реалізація методичних основ 
проблеми 

2-3 
 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

2 Професійне діагностування вчителів, як 
фактор наукової організації підвищення їх 
кваліфікації 

1 заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

3 Прийом заяв від учителів, які бажають 
атестуватись. Формування складу 
атестаційної комісії. 

До 30.09. 
 

Голова 
атестаційної 
комісії 

Наказ  

4 

Н
ау

ко
во

-м
ет

од
ич

на
 р

об
от

а.
 Р

об
от

а 
з 

пе
да

го
гі

чн
им

и 
ка

др
ам

и,
 п

ід
ви

щ
ен

ня
 їх

нь
ої

 
кв

ал
іф

ік
ац

ії,
 а

те
ст

ац
ія

 

Засідання методичних об'єднань: 
- обговорення планів роботи методичних 
об'єднань на поточний н.р.; 
-   інформація  про  навчальну  сітку годин, 
підручники, зміни в програмах; 
- обговорення та погодження навчальних 
програм; 
-   затвердження  особистих  програм 
методичної роботи учителів; 
-  обговорення корекційних програм роботи 
з обдарованими дітьми; 
-  питання самоосвіти вчителів у новому 
навчальному році. 

3-4 
 

Керівники 
МО. Заступ-
ники ди-
ректора 

Протоколи  

5 Організація роботи творчої групи з теми: 
«Удосконалення форм і методів роботи на 

4 
 

Члени групи Протокол  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

уроці через впровадження інформаційних та 
інноваційних технологій в умовах освіти 
сталого розвитку» 

6 Закріплення наставників за молодими   
вчителями.   Інструктивно-методична 
нарада з учителями-наставниками «Про 
організацію педагогічного шефства над 
молодими вчителями». 

1 
 

Керівники 
МО 

Наказ  

7 Проведення співбесіди з учителями з питань 
самоосвіти. 

2 Заступники 
директора. 

Звіт  

8 Скласти   план   роботи   атестаційної 
комісії школи. 

1 
 

Голова 
комісії 

План  

9 Скласти список вчителів, які атестуються в 
поточному н.р. 

До 30.09. 
 

Голова 
комісії 

Список  

10 Систематичне поновлення та розвиток 
науково-методичної та інформаційної бази,    
необхідної   для   підвищення рівня 
педагогічної майстерності: 
науково-методичної    літератури, 
спеціальних і періодичних видань; 
-   банк даних про інноваційні педагогічні 
технології; 
-  банк даних про перспективний пе-
дагогічний досвід; 
-  поповнення картотеки методичних 
матеріалів   учителів   школи   за окремими 
освітніми технологіями. 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

11 Розробка    методичних    матеріалів, 
рекомендацій,  рецензій,  підготовка їх до 
друку. 

Протягом 
року 

 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

12 Здійснювати узагальнення матеріалів 
методичної роботи учителів школи. 

Протягом 
року 

 

Керівники 
МО, 
заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

13 Організація  участі  педагогів  школи у 
районних, обласних, республіканських 
науково-практичних конференціях, 
програмах. 

Протягом 
року 

 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

14 Огляд науково-методичної  бази   та 
методичного  забезпечення  навчально-
виховного  процесу,   конкурс  на кращий 
навчальний кабінет. 

один раз 
на рік 

 

Заступники 
директора 

Наказ  

15 Засідання МР: 
1. Аналіз методичної роботи за минулий рік. 
2. Основні завдання методичної ради та 
методоб’єднань на навчальний рік. 
3. Про організацію роботи вчителів над 
методичною проблемою. 
4. Результати участі учнів школи в ЗНО 

1 
 

Голова МР Протокол 
 

 



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

5. Обговорення та затвердження планів 
роботи шкільних МО, ТГ, плану роботи 
методичної ради 

16 1. Розпочати вивчення педагогічного 
досвід вчителів школи: 

- Саликов В.Т. з теми «Самостійна 
робота на уроках географії в умовах 
освіти для сталого розвитку» 

2. Узагальнення та впровадження 
педагогічного досвіду вчителів 
школи: 

- Якимович І.О. з теми «Інтерактивні 
підходи до вивчення курсу 
зарубіжної літератури» 

Протягом 
року 

 
 
 

Протягом 
року 

 
 

Дирекція 
школи 

Наказ  
 
 
 
 
Наказ 
(травень) 
 

 

17 Поповнювати тестотеку вивчення 
обдарованості 

Протягом 
року 

 

Керівники 
МО 

Тестотека  

18 Затвердження планів роботи творчої групи 3 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

План  

19 Організувати    курсове   підвищення 
кваліфікації вчителів згідно з графіком. 

Протягом 
року 

 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ  

20 Організувати роботу курсів користувачів 
ПК та основ інформатики для вчителів. 

До 20.09. 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт-графік  

21 Проводити роботу із студентами випускних   
курсів педуніверситетів з метою підбору до 
школи молодих і талановитих учителів. 

Протягом 
року 

 

Директор Звіт  

22 Удосконалити систему стимулювання 
діяльності педагогів, працівників 
допоміжного, технічного персоналу, 
запровадити її до практики роботи школи 

4 
 

Директор Довідка  

23 Робота проблемного семінару по вивченню 
вчителями питань психології, педагогіки, 
дидактики: 

- «Розвиток критичного та 
креативного мислення учнів» 

3 
 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Протокол  

24 Консультація для молодих вчителів 
«Оформлення   шкільної  документації» 

2 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

25 Місячник   фізкультури,   спорту   та 
безпеки життєдіяльності. 
 
 
 
 
 

1-4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи, 
вчитель 
ОБЖ, 
фізкультури 

Звіт, 
наказ, 
план 

 



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

IV       
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Місячник безпеки життєдіяльності «Увага! 
Діти на дорогах». 

Протягом 
місяця 

 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

План, звіт  

2 Складання графіку проведення гурткової 
роботи 

1 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Графік  

3 Організація   та   проведення   Свята 
першого дзвоника. День знань. 

01.09. 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Сценарій  

4 Поповнення банку даних про соціально-
незахищених дітей і подання даних у відділ 
освіти. 

До 09.09. 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Банк даних  

5 Проведення виборів членів учнівського 
самоврядування та членів учнівського 
комітету. Вибори президента школи. 

До 20.09 
 

Педагог-
організатор 

Протокол  

6 Засідання Ради профілактики 3 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Протокол  

7 Вивчення питання про працевлаштування 
учнів 11-х класів  

1-2 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Нарада при 
директорові, 
звіт 

 

8 Тиждень зарубіжної літератури 4 
 

Вчитель 
зарубіжної 
л-ри 

План  

9 Контроль за відвідуванням, присутністю  
учнів  на  перших  і  останніх уроках 
(постійна інформація на нарадах при 
директорові) 

Постійно заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Нарада при 
директорові 

 

10 Засідання МО класних керівників 4 Керівник 
МО 

Протокол  

11 Складання розкладу виховних годин 2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Розклад  

12 Засідання шкільного батьківського комітету 2 
 

Директор, 
Голова 
комітету 

Звіт  

13 День довкілля, прибирання території,   
закріпленої за школою та території обеліска 

3 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

14 Перевірка та погодження планів роботи 
гуртків, планів виховної роботи 

1-2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Плани  

15 Огляд умов проживання, навчання, 
виховання дітей, що знаходяться під 
опікою. 

1-4 
 (за необ.) 

Класні 
керівники 

Наказ  

16 Організація роботи з учнями, схильними до 
правопорушень та встановлення   контактів   
із   кримінальною міліцією у справах 
неповнолітніх 

1-2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

17 Вивчення тексту гімну України учнями 
школи 

Вересень 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

18 Організувати чергування учнів в кабінетах,  
класних  кімнатах,  шкільній їдальні під час 
перерв та після уроків 

Протягом 
року 

 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Графіки  

19 Організувати  навчання  учнівського активу Протягом 
року 

 

Педагог-
організатор 

План, звіт  

20 Налагодити роботу гуртків, секцій, клубів за 
інтересами. Узгодити плани їхньої роботи. 

До 15.09. 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

21 Батьківський лекторій (згідно плану) 3 Класні 
керівники. 

Інформація  

22 Засідання батьківського комітету (згідно 
плану) 

3 Голова 
комітету 

Рішення  

23 Спланувати    роботу    та    поповнити 
картотеку на учнів групи ризику та дітей з 
сімей, які опинились у складних життєвих 
обставинах. 

До 20.09. 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

24 Про створення ради профілактики 
правопорушень 

До 10.09 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

25 Про організацію правовиховної роботи До 10.09  
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

26 Про реалізацію програми національного 
виховання учнівської молоді на 2008 – 2020 
роки 

До 10.09  
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

27 Про організацію виховної роботи До 15.09  
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

28 Організація та проведення всеукраїнського 
дня бібліотек. 

30.09 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 
Бібліотекар 

Сценарій  
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 Контролювати розміщення учнів школи за 
партами згідно з висновками медичного 
огляду. 
 

Протягом 
року 

 

Заступники 
директора 

Звіт  

2 Маркування парт згідно з віковими 
особливостями учнів. 
 

До 01.09. 
 

Класні 
керівники,  

Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

3 Розробити  тематику  бесід  стосовно 
Правил дорожнього руху, профілактики   
травматизму,   протипожежної безпеки,  
правил поведінки під час виявлення   
небезпечних   предметів, правил безпеки під 
час використання електроприладів, 
природного газу, з правил дотримання 
гігієни та санітарії. 

1 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

План  

4 Підготовка необхідної документації та 
наочних матеріалів (про Правила 
дорожнього руху, поведінки на воді, 
користування  електроприладами, газом). 

4 
 

Бібліотек 
заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

5 Ознайомлення учнів із планом евакуації у 
разі тривоги та проведення тренувань і 
запобіжних заходів. 

Протягом 
року 

 

Класні 
керівники. 

Звіт  

6 Оформлення аркушів здоров'я учнів у класі, 
вклеювання їх до класних журналів та 
доведення інформації до відома колективу. 

3 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

7 Перевірка забезпеченості школи засобами 
пожежогасіння та обладнання відповідних 
служб і кабінетів вогнегасниками. 

4 
 

Завгосп Звіт  

8 Підготовка журналу реєстрації інструктажів 
під час проведення позакласної роботи з 
учнями. 

3 
 

Класні 
керівники. 

Журнал  

9 Укладання адміністрацією та профс-
пілковим комітетом угоди з охорони праці 
на новий навчальний рік. 

3 
 

Дирекція, 
Профспілка 

Угода  

10 Розробити заходи санітарно-гігієнічної 
пропаганди серед учнів і батьків. 
 

2-3 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Заходи  

11 Складання     маршрутних     аркушів 
«Дорога з дому до школи». 

1-2 
 

Класні 
керівники, 
учні 

  

12 Розробити (переглянути) інструкції з 
охорони праці для професій та видів робіт 
 

Вересень 
За необх 

Директор Інструкції  

13 Провести вступний інструктаж з безпеки 
життєдіяльності з учнями навчального  
закладу  з  реєстрацією  в журналах обліку 
навчальних занять 

1 вересня 
 

Заступники 
директора, 
Класні 
керівники 

Звіт  

14 Провести   первинні   інструктажі   з 
безпеки життєдіяльності в кабінетах закладу 
з реєстрацією у відповідних журналах 
інструктажу 

Вересень 
 

Завкабінетами Звіт  

15 Провести  атестацію  робочих  місць 
учителів хімії, інформатики, фізики, 
лаборантів  кабінетів фізики,  хімії, 
інформатики 

До 10.09. 
 

Комісія Акти  

16 Оформити в щоденниках учнів 1-6-х класів 
безпечний маршрут до школи 

До 05.09. 
 

Класні 
керівники 

Звіт  

17 Про створення добровільної пожежної 
дружини. 

Вересень 
За необх. 

заступник 
директора з 

Наказ  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

 навчально-
виховної 
роботи 

18 Організувати роботу санпостів, випускати 
санбюлетені. 

Протягом 
року 

класні керів-
ники 

Звіт, випуск 
санбюлетенів 

 

19 Продовжити роботу лекторію для учнів: 
-  «Режим дня і його виконання» (1-4 кл.); 
-  «Особиста гігієна учня» (5 кл.); 
-  «Організація робочого місця» (6 кл.); 
-  «Гігієна зору» (7 кл.); 
-   «Профілактика простудних захворювань» 
(8 кл.); 
-    «Профілактика  захворювань,   що 
передаються статевим шляхом» (9 кл.); 
-    «Профілактика  шлунково-кишкових 
захворювань» (10 кл.); 
-  «Вплив алкоголю, наркотиків і тютюну на 
здоров'я дітей» (11 кл.). 

Протягом 
року 

згідно з 
планом 

 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи, 
класні 
керівники,  
працівники 
ФАПу 

Звіт  
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Нарада при директорові: 
1.  -  Підсумки організаційного періоду 
початку навчального року. 

- Про виконання внутрішкільного 
розпорядку всіма членами колективу. 

- Про режим школи. 
- Про дотримання вчителями критеріїв 

оцінювання навчальних досягнень учнів 
2. - Про соціальний захист учнів у школі 
       - Моніторинг вступу випускників до НЗ 
та ВНЗ 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 
 

Дирекція Протокол  

2 Проведення зондувальних контрольних 
робіт з української мови, математики. Мета: 
мати чітке уявлення про навчальні 
досягнення учнів на початок навчального 
року. 

До 25.09 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи, 
вчителі-
предметники 

Виступ на 
психолого-
педагогіч-
ному кон-
силіумі 

 

3 Організація роботи груп продовженого дня 
(комплектування, розклад, зміст діяльності, 
відвідування) 

1-4 
 

Директор Наказ  

4 Перевірка та погодження календарних 
планів, планів виховної роботи 

1-2 
 

Заступники 
директора 

Нарада при 
директорові 

 

5 Про забезпечення учнів підручниками  2 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

6 Контроль за організацією чергування учнів  
по  школі.   Мета:   перевірити якість   
чергування   учнів   по   школі. 

Вересень 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

7 Про затвердження плану заходів щодо 
посилення національно-патріотичного 
виховання дітей та учнівської молоді 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Інформація  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

8 Контроль   за  здобуттям   повної  середньої 
освіти, працевлаштуванням випускників. 
Мета: перевірити працевлаштування 
випускників. 

1 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

9 Вивчення рівня розвитку та адаптації учнів 
1-го класів до школи. 

Протягом 
місяця 

 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Виступ  на 
батьківських 
зборах 

 

10 Організація роботи спеціальних груп з 
фізичного виховання. 

1 
 

Директор Наказ  

11 Складання графіка проведення батьківських 
зборів. 

1-3 
 

Директор Графік  

12 Попереджувальний контроль: з'ясувати 
питання про забезпеченість учнів 
підручниками 

1-2 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи, 
бібліотек. 

Звіт  

13 Лінійка дисципліни та порядку Щотижня 
 

Заступники 
директора 

  

14 Попереджувальний контроль.  
Мета: ввідний інструктаж. Виконання 
єдиних вимог до ведення зошитів, 
оформлення журналів, роботи за новими 
програмами, перевірка особових справ 
учнів. 

1-3 
 

Заступники 
директора 

Наради при 
заступниках 
директора 
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Розподіл   прибиральної  площі   між 
техпрацівниками. 

1 
За необх. 

Директор Наказ  

2 Організація     проведення     вологого 
прибирання, провітрювання. 

1 
 

Директор Звіт  

3 Складання графіку роботи технічного 
персоналу та розподіл обсягу виконання 
робіт. 

1 
 

Завгосп Графік  

4 Проводити огляд стану збереження майна 
школи, інвентарю, обладнання в кабінетах. 

Протягом 
року 

Завгосп Звіт  

5 Поповнювати бібліотечний фонд новою 
науково-методичною та навчальною 
літературою 

Протягом 
року 

Постійно 

Працівники 
школи 

Звіт  

6 Придбання миючих засобів, інвентарю, 
спецодягу. 

Протягом 
року 

Постійно 

Завгосп Звіт  

7 Знаходження   і   раціональне   вико-
ристання позабюджетних коштів. 

Протягом 
року 

Постійно 

Рада школи Звіт  

8 Проводити знімання та контролювати 
показники водомірного лічильника, 
електролічильників, газового лічильника 

щомісяч-
но 

постійно 

Завгосп Звіт  

 
 
 
 
 
 



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

ЖОВТЕНЬ 
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Організація роботи педагогічного колективу 
щодо забезпечення виконання Закону 
України  «Про загальну середню освіту», 
«Про освіту», «Про мови». 

Протягом 
року 

 

Директор Заходи  

2 Спільно з радою школи, Піклувальною  
радою  накреслити  шляхи поповнення 
фонду за рахунок позабюджетних 
асигнувань. 

Протягом 
року 

 

Директор Звіт  

3 Продовжувати роботу зі зміцнення 
партнерських  зв'язків   зі  школами району 
та області, вищими навчальними закладами. 

Протягом 
року 

Постійно 

Директор Звіт  
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Засідання атестаційної комісії. Знайомство з 
Положенням про атестацію та вимогами до 
творчого звіту. 

До 20.10. 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Протокол  

2 Організація роботи з атестації педагогічних 
кадрів: 
-  знайомство з вимогами до атестації на 
вищу кваліфікаційну категорію, звання   
«Старший  учитель»,   «Учитель-методист»; 
- підготовка проекту наказу про атестацію 
вчителів. 

До 20.10. 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт Наказ  

3 Психолого-педагогічний семінар:  
- Формування психолого-

педагогічної культури батьків, 
сучасні форми взаємодії з 
батьками 

3 
 

психолог Звіт  

4 Засідання МР: 
1. Про організацію самоосвітньої роботи 
вчителів. 
2. Про роботу шкільних методичних 
об’єднань, творчої групи, роботу МО 
класних керівників. 
3. Про хід атестації педагогічних 
працівників школи. 
4. Робота з обдарованими учнями 
5. Обговорення та затвердження списків 
учнів для участі у районних олімпіадах 
6. Про участь у конкурсі «Вчитель року» 

4 
 

Голова МР Протокол  

5 Засідання семінару-практикуму вчителів 
природничо-математичного циклу 

2 
 

Керівник протокол  

6 Вивчення системи роботи вчителів, які 
атестуються. 

протягом 
року 

Заступники 
директора 

Наказ  

7 Робота атестаційної комісії. Графік 
відкритих уроків і позакласних заходів 
вчителів, що атестуються 

 заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Інформація  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

8 Виставка методичної літератури «Освітні 
педагогічні технології» 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

9 Організація та проведення шкільних 
предметних олімпіад 

3-4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ  
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Звірка стану правопорушень. 2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

2 Тиждень права та закону 1 Вчителі- 
предметники 

План  
3 Акція «Милосердя» до міжнародного дня 

людей похилого віку. Робота оперативних 
загонів (надання допомоги пенсіонерам, 
хворим, самотнім людям) 

1-4 Працівники 
школи 

Звіт  

4 Підготовка та святкування Дня працівників  
освіти.  Випуск святкових листівок.   
Поздоровлення   вчителів-ветеранів освіти з 
професійним святом. Акція «Не забувайте 
вчителів». 

1-4 
 

Випускні 
класи 

Сценарій  

5 Консультація для молодих класних 
керівників «Як зробити виховну роботу 
корисною і цікавою. Позакласна робота: 
пошуки, знахідки, успіхи». 

1 
За необх. 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

6 Провести засідання загальношкільного 
батьківського комітету 

1 
 

Директор Протокол  

7 Загальношкільні батьківські збори: 
Ділова гра для батьків «Проблеми 

виховання» 
Роль сімейного виховання у формуванні 

особистості дитини. 
Родинний міст (зустріч з батьками та 

обговорення проблем виховання) з 
попереднім анкетуванням 

Жовтень 
2-3 

 

Дирекція Протокол  

8 Збір макулатури 1-2 Завгосп Звіт  
9 Рейд до родин учнів, які знаходяться на 

обліку в міліції та внутрішкільному обліку. 
1-4 

За необх. 
заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

10 Контроль за станом роботи з учнями, 
позбавленими батьківської опіки 
(інформація на засідання ради школи) 

1-4 
За необх. 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

11 Тематичні класні години «Згадаймо ті 
полум'яні роки» до дня визволення України 
від фашистських загарбників. 

4 
 

Класні 
керівники 

Виховні 
години 

 

12 Виконання інструкції з обліку дітей і 
підлітків шкільного віку 

3-4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

13 Проведення свята «Посвята в 
старшокласники» 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Сценарій  

14 Організація та проведення Дня 
Українського козацтва: 

– Козацькі забави (8-9 кл.) 

2,3 
 

Педагог-
організатор, 
класні 
керівники, 
вчитель 
музики та 
фізкультури 

Сценарій  

15 Тиждень музики і співу 3 Вчителі-
предметники 

План  

16 Організація   та   проведення   тижня «Закон 
і ми» 

1 
 

Вчитель 
правознавства 

План  

17 Продовжити    курс    «Освіта    проти 
наркотиків» в рамках сприяння освітянській 
роботі «Рівний рівному» 

Протягом 
року 

 Звіт  

18 Взяти участь у конкурсі на кращу шкільну 
клумбу «Квітуче подвір'я школи». 

1 
 

Вчитель 
біології 

Звіт  

19 Про організацію роботи з батьками учнів 
 

До15.10 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  
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Організація   роботи   з   питань   про-
філактики дитячого травматизму та 
запобігання його. 

1-4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

2 Оформлення документів за підсумками 
медичного огляду учнів. 

1 
 

Класні 
керівники. 

Звіт  

3 Здійснення контролю за станом роботи 
їдальні щодо дотримання санітарних умов. 

1 
 

Комісія Звіт  

4 Коригування системи заходів щодо 
профілактики   наркоманії, СНІДу, 
захворювань, що передаються статевим 
шляхом, серед учнів. 

1 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Плани  

5 Проведення інструктажів з охорони праці 
технічних працівників. 

Жовтень, 
травень 

Директор Звіт  

6 Наказ про посилення протипожежного 
захисту в осінньо-зимовий період. 

Жовтень 
 

Директор наказ  

7 Проведення адміністративно-громадського 
контролю за охороною праці: 
1  ступінь 
2  ступінь 
3  ступінь 

щоденно 
щомісяч. 
щоквар-
тально 

 

Директор Акти  
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Нарада при директорові: 
1. 

- Про організацію роботи з питань 
профілактики дитячого травматизму, 
запобігання йому. 

- Про ефективність роботи класних 
керівників з попередження дитячого 
травматизму. 

2 
 
 
 
 
 
 
 

Дирекція Протокол  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

- Про виконання Програми 
національного виховання учнівської 
молоді на 2008-2020 роки 

2. 
- Про атестацію працівників. 
- Про підготовку до участі в І – ІІ – ІІІ турі 
Всеукраїнських олімпіад. 
2.1. Про підготовку до роботи в осінньо-
зимовий період. 

 
 
 

4 
 
 
 

2 Перевірка   підготовки   вчителів   до уроків 
(поурочні плани). 

1 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ Звіт  

3 Контроль за станом ведення класних 
журналів. Мета: культура оформлення 
журналу, своєчасність заповнення,  
контроль за дотриманням учителями   
правил   введення   класних журналів. 

1-4 
 

Заступники 
директора 

Інформація  

4 Фронтальний контроль за підготовкою    
організації    осінніх    канікул. Мета: 
перевірити доцільність спланованих на 
осінні канікули заходів, їх відповідність 
вікові учнів та особливостям даного 
дитячого колективу 

4 
 

Директор План  

5 Про стан виконання Закону України «Про 
звернення громадян» 

1 
 

Директор Інформація   

6 Забезпечити  систематичний  медичний   
контроль   за   станом   здоров'я учнів, 
своєчасно проводити медичні огляди й 
щеплення згідно з графіком дитячої лікарні. 

Протягом 
року 

 

Директор Звіт, наказ  

7 Оглядовий контроль за проведенням 
класних годин. Мета: ознайомитися із 
системою проведення класних годин у 
початковій ланці, їх змістом, формою, 
результативністю 

2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Засідання МО  

8 Відвідування уроків вчителів 1, 5-х класів. 
Мета: вивчення адаптаційного періоду учнів 
1, 5-х класів. 

1-4 
 

Заступники 
директора 

Психолого-
педагогічний 
консиліум 

 

9 Психолого-педагогічний   консиліум: 
Забезпечення   наступності   навчально-
виховного    процесу    початкової та 
основної школи.  
Мета: вивчення труднощів навчання 
п'ятикласників, причин   труднощів,   
розробка   навчально-виховних    і    
управлінських заходів щодо усунення цих 
причин, розробка рекомендацій. 

4  Рекомендації 
Наказ 

 

10 Контроль за станом роботи з учнями, 
позбавленими    батьківської опіки.  
Мета: вивчити умови проживання та 
виховання учнів, позбавленими батьківської 
опіки. 

1-4 
За необх. 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Виступ на 
засіданні 
піклувальної 
ради 

 



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

11 Здійснення  контролю  за  відпрацюванням 
робочого часу технічним, допоміжним 
персоналом 

1-4 
 

Завгосп Звіт  

12 Поточний   контроль:   взаємовідвідування 
уроків учителями.  
Мета:   вивчити   стан   взаємовідвідування  
уроків,  визначити  результативність такої 
форми контролю. 

1-4 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

13 Діагностичний контроль: стан адаптивності 
учнів 1, 5-х класів.  
Мета: виявлення дезаптованих дітей, 
визначення причин дезаптації. 

1,2 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи, 
психолог 

Психолого-
педагогічний 
консиліум 

 

14 Тематичний   контроль:   наступність 
у    навчанні,    адаптація   учнів    5-х 
класів. 
Мета:    перевірити    рівень    сформо- 
ваності  ЗУН  шляхом  контрольних 
робіт в 5-х класах. 

1-4 
 

Заступники 
директора 

Нарада при 
директорові, 
наказ 

 

15 Про комплекс заходів щодо попередження 
жорстокого поводження з дітьми 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

16 Контроль за роботою ГПД  заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Інформація  

17 Контроль з проведення шкільних олімпіад  заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

 Інформація  

18 Лінійки дисципліни та порядку. Щотижня 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

19 Контролювати хід виконання законів «Про 
загальну середню освіту», «Про освіту», 
«Про мови». 

Протягом 
року 

 

Заступники 
директора 

Звіт  
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Підготовка школи до осінньо-зимового 
періоду 
 
 
 
 

1-4 
 

Директор Звіт  

ЛИСТОПАД 
II       
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 Засідання ради школи 4 

 
Голова ради Протокол  

2 Засідання піклувальної ради 2 
 

Голова ради Протокол  

3 Забезпечити проведення моніторингу 
ефективності управлінських рішень 

Протягом 
року 

 

Директор Рекомендації  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 
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Семінар-практикум «Створення 
позитивного настрою учнів на уроках» 

3 
2017-18 

Керівники 
МО 

Рекомендації  

2 Круглий стіл: 
- Формування мотивації до 

навчання в учнів 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

3 Продовжити ведення папок росту пе-
дагогічної майстерності «Творчі ла-
бораторії» (накопичення конспектів уроків 
за сучасними освітніми технологіями). 

Постійно Педпраців-
ники 

Звіт  

4 Відвідування тематичних уроків та 
позакласних   заходів,   присвячених Дню 
української писемності (9 листопада) в 
учителів.  
Мета: формування в учнів навичок 
виконання різних видів творчих завдань. 

1-4 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

5 Вивчити педагогічні можливості нових 
учителів. 

Протягом 
року 

Заступники 
директора 

Звіт  
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Проведення лікарем-наркологом бесід-
лекцій. 

1-4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

2 Проведення акції «Милосердя» (надання 
допомоги дітям-сиротам). 

1-4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

3 Відвідування на дому учнів з 
неблагополучних сімей, та сімей учнів, які 
мають  початковий  рівень  навчальних 
досягнень, з метою вивчення їхніх 
домашніх умов. 

1-4 
 

Класні 
керівники 

Звіт  

4 День української писемності та мови 2 
 

Вчителі 
української 
мови 

План  

5 Конкурс плакатів та стінгазет: «Ан-
тинікотинова,   антиалкогольна,   ан-
тинаркотична   тематики   та   проти 
СНІДу». 

1-4 
 

Класні 
керівники. 

Звіт  

6 Класні батьківські збори (за планом 
виховної роботи) 

4 Класні 
керівники. 

Інформація  

7 Засідання МО класних керівників. 3  Протокол  
8 Проведення свята  

-  «Золота пора року» 
4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи, 
педагог-
організатор, 
класні 
керівники. 

Сценарій  

9 Організація та проведення Всесвітнього дня 
дітей. 
 

20.11 
 

Педагог-
організатор 

Сценарій  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

10  Семінар-практикум «Розвиток природних 
обдарувань та творчих здібностей дітей» 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи, 
психолог 

рекомендації  

11  День гідності і свободи 21.11 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Сценарій  
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Проведення профілактичного огляду, 
спортивного, технічного, електричного та 
протипожежного обладнання. 

4 
 

Завгосп Звіт  

2 Перевірка наявності куточків техніки 
безпеки у навчальних та службових 
приміщеннях. 

1 
 

Директор Звіт  

3 Проведення  бесід  про  правила  поведінки 
в громадських місцях, протипожежну 
безпеку. 

1-4 
 

Класні 
керівники. 

Звіт  

4 Проведення навчання з техніки безпеки 
пожежної безпеки із зав. кабінетів,   
майстерень,   учителями   фізкультури. 

4 
 

Директор Звіт  

5 Використання учнівських, педагогічних, 
батьківських зібрань для проведення 
профілактики травматизму під час 
навчально-виховного процесу та в побуті. 

1-4 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

6 Аналіз виконання колективного договору 
між адміністрацією та профспілковим 
комітетом. 

4 
 

 Профспілкові 
збори 

- 

7 Випуск санітарного бюлетеня «Обережно, 
туберкульоз» 

3 
 

Класні 
керівники. 

Бюлетень  

VI       
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Нарада при директорові: 
1. 

- Забезпечення наступності навчально-
виховного процесу початкової і 
середньої ланки. 

- Про виконання заходів щодо реалізації 
концепції національно-патріотичного 
виховання дітей та молоді 

2.  
- Нормативність ведення шкільної 

документації 
2.1. Стан ведення класних журналів. 
 
2.2. Стан ведення учнівських щоденників. 
2.3. Стан ведення особових справ, журналів 
інструктажів з ТБ 
3. Про використання шкільного компоненту, 
роботу гуртків та факультативів 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 

4 
 
 
 
 

Дирекція Протокол  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

2 Тематичний  контроль:   формування у    
школярів    санітарно-гігієнічних знань та 
навичок здорового способу життя на уроках 
з основ здоров'я, фізичного виховання. 
Мета: вивчення якості реалізації можливості 
навчальних предметів для формування 
знань  і навичок  здорового способу життя. 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

3 Про затвердження заходів щодо реалізації 
Концепції національно-патріотичного 
виховання дітей та молоді 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

4 Про затвердження заходів щодо підвищення 
рівня моралі та духовності молоді району 

1 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

5 Про затвердження заходів щодо виконання 
програми національного виховання 
учнівської молоді на 2008-2020 рр. 

3 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

6 Про посилення контролю за відвідуванням 
учнями навчальних занять 

1 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

7 Про дотримання Державних санітарних 
правил і норм влаштування, утримання ЗНЗ 
та організації навчально-виховного процесу 

2 
 

Директор Інформація  

8 Вибірковий   контроль  за  проведенням 
індивідуальної роботи з учнями різних 
категорій. 
Мета:   перевірити   результативність 
виховної  роботи  з  учнями,   схильними до 
правопорушень, дітей, які знаходяться під 
опікою, дітей із малозабезпечених родин. 

3 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Інформація на 
раду 
профілактики 

 

9 Тематичний контроль:  «Про співпрацю   
вчителів  початкових   класів з 
вихователями ГПД».  
Мета: співпрацю вчителів з вихователями. 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ  

10 Тематичний  контроль:   формування 
ціннісних орієнтацій на уроках пра-
вознавства. 
Мета:   вивчити  формування  ціннісних 
орієнтацій, використовуючи освітні 
педагогічні технології. 

1-2 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ  

11 Поточний контроль за відвідуванням 
учнями школи. 
Мета:   перевірити  відвідування   учнями 
уроків, спортивних секцій, позакласних 
заходів. 

1-4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація на 
Раду 
профілактики 

 

12 Діагностичний контроль: відвідування 
шкільної бібліотеки учнями.  
Мета: перевірка відвідування шкільної   
бібліотеки   учнями   школи   та аналіз 
відвідування. 
 
 

1-4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 
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Перевірка готовності школи до зими. 
 

1 Дирекція Звіт  

2. Поповнити   матеріальну   базу   кабінетів 
хімії, фізики реактивами, приладами, 
необхідними для проведення лабораторних і 
практичних робіт. 

1-4 
 

Завкабінетами Звіт  

ГРУДЕНЬ 

II       
1. 
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 Про рух учнів за І семестр навчального 
року. 
 
 
 
 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  
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Педагогічна рада: 
1. Виконання рішень попередньої педради. 
2. Про затвердження списків претендентів 

до нагородження медалями та отримання 
свідоцтв з відзнаками учнями 9-го класу 

3. Стан викладання та якість знань учнів з: 
- Біології, хімії 

3-4 
 
 

Дирекція Протокол  

2 Оперативно-методична нарада: 
- індивідуальність педагога та її вплив 

на розвиток особистості учня; 
- огляд інформаційних збірників МОН 

України 

2 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

3 Співбесіда   з   учителями   тих   предметів, з 
яких обдаровані учні знижують успішність, 
творчий потенціал. 

1 – 2 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

4 Засідання семінару-практикуму вчителів 
природничо-математичного циклу 

2 
 

Керівник протокол  

5 Участь у районному конкурсі «Учитель 
року» 

1-4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ  
Звіт 

 

6 Провести порівняльний аналіз навчальної 
успішності обдарованих дітей, які постійно 
навчаються на високому рівні. 

2-3 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

7 Робота з учителями, що атестуються.   
Виконання   особистих   творчих планів. 

1-4 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

8 Засідання творчої групи. 1-3 
 

Керівник 
групи 

Протокол  

9 Виставка методичної літератури 
«Інноваційна    спрямованість    процесу 
навчання» 

3 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

10 Тиждень безпеки життєдіяльності. 2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

План  

11 Засідання атестаційної комісії «Про хід 
атестації». 

3 
 

Голова 
комісії 

Протокол  

12 Засідання проблемного семінару 2 Психолог Звіт  
13 Засідання методичних об'єднань «Звіти про 

роботу в І семестрі» 
2 Заступники 

директора 
Протокол  

14 Консультація для молодих вчителів. 3 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

IV       
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Організація новорічних свят 4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи, 
педагог-
організатор 

Сценарій  

2 Проведення дня захисника Вітчизни. 
Тиждень Захисту Вітчизни. 

6.12 
 

Педагог –  
орган. 
Вчителі  
Предмет. 

Сценарій  

3 Організація роботи під час зимових канікул. 1 -4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

План роботи  

4 Засідання загальношкільного батьківського 
комітету 

2 
 

Голова 
комітету 

Інформація 
Рішення 

 

5 Засідання Ради профілактики 3 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Протокол  

6 Засідання шкільного батьківського комітету 2 
 

Директор, 
Голова 
комітету 

Звіт  

7 Місячник «Люби і знай свій рідний край». Протягом 
місяця 

Класні 
керівники 

План, звіт  

8 До Всесвітнього Дня боротьби зі СНІД-ом 
провести: 

- зустріч з медпрацівниками 

1 
 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

9 Конкурс  плакатів   антинікотинової, 
антиалкогольної,     антинаркотичної 
тематики та проти СНІДу. 

1 
 

Вчитель 
малював. 

Звіт  

10 День волонтера 
Організація та проведення тижня 
Благодійництва. 
 
 
 

09.12 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи, 
педагог-
організатор 

Сценарій  

11 Про проведення новорічних свят, 
дотримання вимог техніки безпеки під час 
проведення новорічних свят та організацію 
зимових канікул 

2,3 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

V       
1 

О
хо

ро
на

 ж
ит

тя
 і 

зд
ор

ов
’я

 д
іт

ей
, 

за
хо

ди
 б

ез
пе

ки
, о

хо
ро

на
 п

ра
ці

, 
са

ні
та

рн
о-

пр
оф

іл
ак

ти
чн

і т
а 

оз
до

ро
вч

і з
ах

од
и 

Проведення тематичних диктантів з 
української мови з питань   техніки   
безпеки   та   охорони життя і здоров'я. 

2-3 
 

Вчителі-
мовники 

Звіт  

2 Про  стан  захворюваності,   травмування 
серед учнів за І семестр 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Довідка  

3 Проведення цільового інструктажу з техніки  
безпеки  та протипожежної безпеки у зв'язку 
з організацією новорічних свят та канікул. 

3-4 
 

Класні 
керівники,  

Інструктаж 
Звіт 

 

4 Контроль за доглядом евакуаційних шляхів 3 Директор Звіт  
VI       
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Нарада при директорові: 
1. 

- Про систему роботи класних керівників 
     - З профілактики наркоманії та СНІДу. 
     - Система роботи класних керівників з 
виховання у учнів культури поведінки і 
свідомої дисципліни. Дотримання учнями 
статутних вимог школи.  
2.  

- Моніторинг навчальних досягнень, 
виконання навчальних планів і 
програм. 

- Про підготовку та проведення 
Новорічних свят. План роботи на 
зимові канікули. 

- Дотримання правил протипожежної 
безпеки. 

- Стан вивчення астрономії та екології 

 
2 
 
 
 
 
 
 

4 
 
 
 
 
 
 
 
 

Дирекція Протокол  

2 Про відвідування учнями школи.  
Мета: підведення підсумків відвідування 
учнями занять за І семестр 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

3 Про стан викладання та якість знань учнів з: 
- Біології, хімії, екології 

І семестр 
 

Дирекція Наказ  

4 Про районну програму підтримки інвалідів з 
вадами зору та слуху на 2014-18 рр. 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

5 Про затвердження заходів з реалізації 
Державної соціальної програми протидії 
торгівлі людьми 

1 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

6 Про затвердження заходів з реалізації 
районної комплексної програми 
профілактики правопорушень та боротьби із 
злочинністю 

2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

7 Про виконання обласної Програми 
реабілітації інвалідів 

1-2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

8 Перевірка техніки читання учнів 2-4-х 
класів. 

3 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ  

9 Проведення контрольних зрізів знань з 
основ наук (5-11 кл.) за І семестр.  
Мета: з'ясувати рівень навчальних 
досягнень учнів, моніторинг. 

1-4 
 

Заступники 
директора 

Наказ  

10 Адміністративний   контроль:    контроль  за 
виконанням управлінських рішень.  
Мета: визначити рівень виконання. 

4 
 

Директор Нарада  

11 Тематичний   контроль   за   веденням 
класних  журналів.    
Мета:   виконання   навчальних   планів   і   
програм, об'єктивність оцінювання знань 
учнів, зміст, характер, обсяг домашніх 
завдань 

3-4 
 

Заступники 
директора 

Наказ  

12 Поточний  контроль:  стан та реалізація   
вчителями-предметниками матеріально-
технічного,    навчально-методичного 
забезпечення кабінетів щодо    
впровадження    інноваційних технологій. 

1-4 Заступники 
директора 

Звіт  

13 Комплексно-узагальнюючий контроль:   
перевірка   виконання   планів виховної 
роботи класних керівників за І семестр. 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Засідання МО 
класних 
керівників 

 

14 Оглядовий контроль за підготовкою 
новорічних і різдвяних свят, канікул.  
Мета: визначити наскільки враховуються 
запити та інтереси   учнів під час 
планування зимових канікул. 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Засідання МО 
класних 
керівників 

 

15 Оглядовий контроль за виконанням 
виховних  заходів  під  час  зимових 
канікул.   Мета:   перевірити  відвідування 
учнями заходів. 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Засідання МО 
класних 
керівників 

 

16 Тематичний   контроль   за   індивідуальною 
роботою класних керівників.  
Мета: перевірити форми і методи роботи. 

1-4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Педрада  
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Контроль   за   режимом   теплозбереження 
та освітлення у навчальних кабінетах. 

2-3 
 

Завгосп Звіт  

2 Проведення рейдів з перевірки участі 
працівників і учнів у заходах з енер-
гозбереження. 

3 
 

Комісія Звіт  

3 Поповнення матеріальної бази (м'ячі, 
скакалки,    сітки)   для    проведення уроків 
фізичної культури. 

1-4 
 

Дирекція Звіт  

4 Оформити передплату на періодичні 
видання. 

1 
 

Колектив 
школи 

Звіт  

5 Поповнення науково-методичною лі-
тературою методичного кабінету. 

1-4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

СІЧЕНЬ 
II       
1 

О
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пр
ав
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а 
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Коригування плану роботи школи на II 
семестр 
 

1 
 

Дирекція План  

2 Коригування списків про безкоштовне 
харчування учнів. 

1 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

списки  

3 Про зміни у педагогічному навантаженні на 
II семестр 
 

1 
За необх. 

Дирекція Наказ  

III       
1 
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Тиждень бібліотеки. 4 
 

Бібліотек. План  

2 Засідання МР: 
1. Про систему роботи шкільного 
методкабінету з підвищення фахової 
кваліфікації педагогічної майстерності 
вчителів. 
2. Моніторинг якості освіти за І семестр 
3. Аналіз участі учнів у ІІ етапі 
Всеукраїнських олімпіад з базових 
дисциплін, конкурсах, змаганнях 
4. Підготовка та проведення педагогічної 
ради 
5. Курсова перепідготовка вчителів школи 

2 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Протокол  

3 Оперативна методична нарада: 
- ППД – запорука вчителя інтенсивного 
навчального процесу 

2 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

IV       
1 

С
ис

те
ма

 в
их
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но

ї р
об

от
и 

 

Коригування  та  узгодження  планів 
виховної   роботи   на   II   семестр    з 
класними керівниками, психологом, 
педагогом-організатором 

2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Плани   ро-
боти 

 

2 Рада профілактики. 4 Голова ради Протокол  
3 Організація та проведення дня соборності 

України. 
22.01 

 
заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Сценарій  

4 Організація та проведення дня пам’яті 
битви під Крутами.  

29.01 
 

Педагог 
оргганізат 

Сценарій  

5 Наказ «Про діяльність педагогічного 
колективу по запобіганню злочинності та 
правопорушень неповнолітніх» 

1 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

6 Тиждень інформатики 4 
 

Вчителі 
предметн. 

План  

7 Консультативний пункт «Сімейна 
педагогіка» з питань виховання та навчання 
дітей 

4 Дирекція, 
класні 
керівники., 
психолог 

Інформація  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

8 Звірка стану правопорушень. 2 
За необх. 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

9 Продовжити   роботу   прямої   лінії   з 
психологом «Мої проблеми». 

Протягом 
року 

Психолог Звіт  

10 Тиждень протипожежної безпеки «Вогонь - 
друг чи ворог» 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  
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Робота з профілактики інфекційних 
захворювань, харчових отруєнь. 
 
 

3-4 
 

Класні 
керівники 

Звіт  

2 Випуск санітарного бюлетеня «Грип має 
лікувати лікар». 

3-4 
За необх. 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Бюлетень  

3 Провести аналіз травматизму дітей та 
працівників. 

3-4 
За необх. 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Нарада при 
директорові 
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Нарада при директорові: 
- Про роботу із здібними та 

обдарованими дітьми. 
- Про підсумки перевірки стану ведення 

шкільної документації. 

4 
 

Дирекція Протокол  

2 Аналіз, погодження та затвердження 
календарних планів на II семестр 

1-2 
 

Заступники 
директора 

Плани  

3 Складання та затвердження графіків 
контрольних робіт 

1 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Графіки  

4 Про підсумки роботи за І семестр 1 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ  

5 Тематичний контроль: 
- Формування правової культури 

учнів 

4 
 

 Наказ  

6 Фронтальний контроль за станом роботи 
харчоблоку та організації харчування учнів. 
Мета: перевірити організацію харчування 
дітей пільгових категорій. 

3-4 
 

Комісія Звіт  

7 Про виконання заходів щодо охорони життя 
і здоров’я неповнолітніх 

2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

8 Про комплексні заходи щодо реалізації 
Концепції соціальної адаптації осіб з 
розумовою відсталістю 

2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

інформація  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

9 Про стан виконання Закону України «Про 
звернення громадян» 

1 
 

Директор Інформація   

10 Про затвердження заходів з реалізації 
Національного плану дій з виконання 
резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінка, 
мир, безпека» 

2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

інформація  

11 Оглядовий контроль за виконанням планів 
виховної роботи кл. кер. за І семестр.   
Мета:  перевірити  відповідність 
запланованих заходів із проведеними. 

1-2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

12 Поточний   контроль:   перевірка   що-
денників учнів 4 - 11-х класів. Мета: 
виявлення загальних недоліків, виконання 
єдиних вимог, аналіз системи роботи 
класного керівника. 

3-4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

13 Попереджувальний   контроль:   перевірка 
дотримання техніки безпеки на уроках:  

- біології та географії 
Мета: виявити динаміку, накреслити шляхи 
корекції. 

4 
 
 

Дирекція Звіт  
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Про збереження шкільного майна та 
санітарний стан школи. 
 

2 
 

Завгосп Довідка  

2 Аналіз використання енергоносіїв. 4 
 

Завгосп Звіт  

3 Поповнити науково-методичний кабінет 
навчально-методичною літературою. 

1-2 
Постійно 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

4 Підвести підсумки роботи школи зі  
зміцненням  матеріальної  бази   й 
господарської діяльності. 
 

2 
 

Директор Звіт  

 
ЛЮТИЙ 

II       
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 Про організацію роботи щодо замовлення 

видачі, обміну документів про освіту. 
 

2-3 
Щорічно 

Класні 
керівники. 

Наказ  

2 Організація роботи консультаційного 
пункту  для  батьків  майбутніх  пер-
шокласників. 
 

1 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Графік кон-
сультації 

 

3 Провести  традиційний  День  відкритих 
дверей «Завітайте всі до нас, ми чекаємо на 
вас!» 
 

4 
 

Дирекція План Звіт  

 Засідання піклувальної ради 
 
 
 

2 Голова ради Протокол  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 
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Педагогічна рада: 
1. Виконання рішень попередньої 

педагогічної ради 
2. Реалізація проблемної теми: 
- Проблеми формування мотивації до 

навчальної діяльності школярів за 
сучасних умов 

3. Виконання програми національного 
виховання учнівської молоді Демидівщини 
на 2008-2020 рр.: 

- Удосконалення системи виховної 
роботи через розвиток класного 
колективу. 

3-4 
 
 
 
 
 
 

Дирекція Протокол  

2 Оперативна методична консультація: 
-  технології міжпредметного та інте-
грованого навчання. 
 

1 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

3 Засідання семінару-практикуму вчителів 
природничо-математичного циклу 

3 
 

Керівник протокол  

4 Декада вчителів, що атестуються «Досвід - 
джерело майстерності» 

2 
 

Голова 
комісії 

Наказ  

5 Інструктивно-методична   нарада   для 
вчителів,   які  атестуються   на  вищу 
категорію    або   педагогічне    звання, з   
питання   підготовки   і   проведення 
творчого звіту вчителя. 

3 
За необх. 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

6 Засідання МР: 
1. Захист власної педагогічної системи 
вчителями, що атестуються; 
2. Про стан викладання предметів. 
3. Робота з обдарованими дітьми.  
4. Поновлення банку даних «Обдарована 
дитина». Підсумок участі у предметних 
олімпіадах, конкурсах 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Протокол  

7 Круглий стіл.  Творчий захист методичних 
доробок вчителів, що атестуються (на 
присвоєння II та І кваліфікаційної категорії). 

3 
За необх. 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

8 Засідання проблемного семінару 3 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Протокол  

9 Засідання творчої групи. 1-3 Керівник Протоколи  
10 Засідання МО класних керівників 3 

 
Керівник Протокол  

11  Семінар «Ефективна взаємодія педагогів з 
обдарованими дітьми та їх родинами» 
 
 
 
 

3 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 
 

Рекомендації  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

IV.       
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Тиждень фізики 1 

 
Вчителі 
предмет. 

План  

2 Тиждень математики  2 
 

Вчителі 
предмет 

План  

3 Організація та проведення дня вшанування 
учасників бойових дій на території інших 
держав. 

15.02 
 

Педагог 
організат 

Сценарій  

4 Організація та проведення міжнародного 
дня рідної мови. 
День рідної мови. 

21.02 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 
Вчителі 
предмет 

Сценарій  

5 Аналіз відвідування учнями школи 1-2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

6 Єдиний батьківський день 3 Дирекція Інформація на 
батьк.зб. 

 

7 День Героїв Небесної Сотні 20.02 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Сценарій  
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Контроль санітарно-гігієнічного режиму у 
навчальних приміщеннях 

2 
 

Дирекція Звіт  

2 Перевірка дотримання правил техніки 
безпеки у майстернях, спортивних залах та 
кабінетах 

3 
 

Комісія Звіт  

3 Адміністративний контроль. 
Мета:перевірити стан документації з 
охорони праці і безпеки життєдіяльності в 
кабінетах інформатики, фізики, хімії, 
біології, іноземних мов та спортивних залах 

1-4 
 

Директор Звіт Наказ  
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 Нарада при директорові: 

1. 
- Використання міжпредметних зв’язків 

на уроках з метою інтелектуально-
духовного розвитку учнів. 

- Стан роботи класних керівників з 
батьками та громадськістю. 

2.  
- Про шкільну бібліотеку як засіб 

самореалізації творчої особистості. 
2.1. Про форми і методи роботи, які 
залучать учнів до відвідування бібліотеки. 

- Про ОП та ТБ в школі. 
3.1. Дотримання учнями правил ТБ на 
уроках хімії, фізики. 

2 
 
 
 
 
 
 

4 
 
 
 
 
 

Дирекція Протокол  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

2 Тематичний контроль: підготовка до ДПА 
учнів 4-х, 9-х, 11-х класів.  
Мета:  вивчити систему роботи  вчителів із 
підготовки до ДПА. 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

3 Вибірковий контроль за веденням зошитів з 
української мови та зарубіжної    літератури.    
Мета:    виконання орфографічного режиму, 
порядок перевірки письмових робіт. 
Визначити якість роботи вчителя із 
зошитами. 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ  

4 Узагальнення досвіду роботи вчителів, які 
атестуються. 

1 Заступники 
директора 

Наказ  

5 Поточний   контроль   за  станом   
профілактичної та правової роботи.   
Індивідуально-виховна    робота    
психолого-педагогічної служби з учнями з 
питань профілактики правопорушень.  
Мета: перевірити форми і методи про-
філактичної та правової роботи. 

1-4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт, 
Засідання 
ради про-
філактики 

 

6 Контроль за присутністю учнів на перших і 
останніх уроках.  
Мета:   перевірити   дисциплінованість та  
відповідальність  учнів  школи з виконання 
статуту. 

1-3 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

7 Контроль за вивченням системи роботи 
класних керівників, які атестувались на 
вищу кваліфікаційну категорію.  
Мета: перевірити методи і форми виховної 
роботи. 

1-4 
За необх. 

 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Засідання 
атестаційної 
комісії 

 

8 Тематичний контроль.  
- Оцінювання досягнень учнів за 

всіма видами мовленевої 
діяльності на уроках англійської 
мови 

4 
 

Дирекція Наказ  

9 Відвідування тематичних уроків і 
позакласних    заходів    учителів-
словесників, присвячених Дню рідної мови 
(21 лютого). 

1-4 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

10 Про план заходів щодо реалізації концепції 
розвитку кримінальної юстиції щодо 
неповнолітніх 

2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

11 Контроль за виконанням та поверненням 
вхідного і вихідного листування, за 
веденням алфавітної книги. 

1 
 

Директор Звіт  

12 Оглядовий контроль: дотримання вимог 
техніки безпеки під час проведення уроків 
трудового навчання, фізики, інформатики, 
хімії. 

1-4 
 

Директор Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

13 Оглядовий контроль за роботою класних 
керівників з батьками.  
Мета: перевірити стан роботи з батьками 5 -
11-х класів, виконання плану роботи з 
батьками, залучення батьків до участі в 
навчально-виховному процесі. 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Засідання МО 
класних 
керівників 
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Коригування   плану   проведення   ремонту 
приміщень школи. 
 

4 
 

Дирекція План  

2 Поповнення     навчально-методичного 
забезпечення предметних кабінетів  

1-4 
Постійно 

Зав.каб. Звіт  

3 Облаштувати шахово-шашковий клуб 
 

    

БЕРЕЗЕНЬ 
II       
1 
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Підготовка до проведення Дня цивільного 
захисту 
 

4 Заступники 
директора 

Звіт  

2 Перевірка стану роботи їдальні та ор-
ганізації гарячого харчування учнів. 
 

2 
 

Комісія Звіт  

III       
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Педагогічна рада: 
1. Виконання рішень попередньої 

педагогічної ради 
2. Атестація – крок до творчості вчителя 
3. Робота педагогічного колективу щодо 

формування особистісних якостей та 
соціальної активності учня – громадянина-
патріота України 

4. Стан викладання та якість знань учнів: 
- Стан проведення ГПД. 
5. Вибір предмета на ДПА (9 кл.) 

3 
 

Дирекція Протокол  

2 Тиждень педагогічної майстерності вчителів 
української мови та літератури. 

1 – 2 
 

Вчителі 
укр.м. 

План  

3 Оформлення   документів   з   атестації 
вчителів. 

2-3 
 

Комісія Наказ, 
Атестаційні 
листи 

 

4 Підсумкове засідання атестаційної комісії 
«Про підсумки атестації» 

3 
 

Комісія Протокол 
Наказ 

 

5 Перевірка роботи  з  повторення  вивченого 
матеріалу та підготовці до державної 
підсумкової атестації, ЗНО. 

4 
 

Заступники 
директора 

Звіт Наказ  

6 Педагогічна майстерня «Від обдарованості 
до успішності» 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

План  

7  Консультування «Прийоми і методи 
розвитку здібностей дитини» 

4 
 

Психолог Рекомендації  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

IV       
1 

С
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и 

 
Відзначення Шевченківських днів (від-
повідно до планів виховної роботи). 

1 – 2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

2 Загальношкільні батьківські збори: 
Бесіда за круглим столом «Здоров’я нації 

– основа культури суспільства». 
Зустріч з працівниками Малівського 

ФАПу. 
Перегляд кінофільму «Увага! 

Паразити!». 
Підготовка до ДПА. Організація дозвілля 

учнів у літній період 

2-3 
 
 

Дирекція Протокол  

3 Засідання шкільного батьківського комітету 2 
 

Директор, 
Голова 
комітету 

Рішення  

4 Підготовка та проведення свята Між-
народного жіночого дня. 

1 
 

Педагог-
огран. 

Сценарій  

5 Складання та затвердження плану роботи на 
весняні канікули та забезпечення його 
виконання. 

3 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

План  

6 Проведення всесвітнього дня лісів. 
Тиждень географії. 

21.03 
 

Педагог 
організат, 
вч.пред. 

План  

7 Підготовка і проведення всеукраїнського 
дня боротьби із захворюванням на 
туберкульоз 

24.03 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

План  

8 Тиждень хімії 2 
 

Вчителі 
предметн. 

План  

9 Засідання ради профілактики 3 
 

Голова ради Протокол  

V.       

1 

О
хо

ро
на

 ж
ит

тя
 і 

зд
ор

ов
’я

 д
іт

ей
, з

ах
од

и 
бе

зп
ек

и,
 о

хо
ро

на
 п

ра
ці

, 
са

ні
та

рн
о-

пр
оф

іл
ак

ти
чн

і 
та

 о
зд

ор
ов

чі
 за

хо
ди

 Проведення відповідного інструктажу учнів 
з ТБ та правил поведінки під час канікул. 
 

3 
 

Класні 
керівники. 

Звіт  

2 Робота класних керівників з попередження   
дитячого   травматизму,    профілактики    
правопорушень,    злочинності, наркоманії. 
 

4 
Постійно 

Класні 
керівники 

Звіт  
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 Нарада при директорові: 

1. 
- Про підготовку та проведення Дня ЦЗ 
- Про профорієнтаційну роботу 

2. 
- Про підготовку до ЗНО та підсумкових 

контрольних робіт, організація 
повторення вивченого матеріалу. 

- Робота класних керівників із 
профілактики правопорушень серед 
учнів із девіантною поведінкою, 
залучення їх до роботи гуртків, секцій. 

2 
 
 
 

3 
 

Дирекція Протокол  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

- Вивчення стану викладання основ 
здоров’я та інд.год. 

2 Перевірка зошитів з математики (якість та 
регулярність перевірки, дотримання 
єдиного орфографічного режиму) 

3  
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ  

3 Оглядовий  контроль  за  проведенням 
виховних   заходів   під   час   весняних 
канікул. Мета: перевірити роботу гуртків у 
канікулярний час. 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

4 Про затвердження заходів щодо 
профілактики грипу та ГРВІ в районі на 
2013-18 рр. 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

5 Тематичний   контроль:   ефективність 
роботи ГПД. 
Мета: визначити вплив занять ГПД на 
зростання якості ЗУН учнів і їхній ін-
телектуальний розвиток. 

1-4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

6 Про розвиток молодіжного та дитячого 
туризму в Демидівському районі 

1 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

7 Комплексно-узагальнюючий контроль: 
робота класних керівників з невстига-
ючими учнями, з учнями, схильними до 
правопорушень, з дітьми пільгового 
контингенту.  
Мета: запобігти скоєнню правопорушень,  
забезпечити надання допомоги дітям і 
сім'ям, що її потребують. 

1-4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Засідання МО 
кл. 
керівників, 
звіт 

 

8 Тематичний    контроль:    
- Стан роботи з профорієнтації учнів 

2 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

9 Контроль за веденням класних журналів 
обліку роботи з учнями з дотримання  ТБ  та  
запобігання   нещасним випадкам. 
Мета: перевірити  тематику бесід з учнями з 
правил ТБ. 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Інформація на 
нараду при 
директорові 

 

10 Поточний контроль: робота з обдарованими 
учнями. 
Мета: визначити рівень індивідуальної 
роботи з обдарованими учнями. 

1 -4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

11 Оглядовий контроль за веденням що-
денників учнів (повторна перевірка). Мета: 
перевірити ведення щоденників і контроль 
за ними 

1-4 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

12 Поточний  контроль:   перевірка  класних 
журналів. 
Мета: вивчення стану виконання програм, 
об'єктивність виставлення оцінок. 
 

1-4 
 

Заступники 
директора 

Наказ  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 
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Проведення перевірки світлового, теплового 
та  повітряного режиму. 

3 
 

Завгосп Звіт  

2 Прибирання шкільної території. 2 
 

Колектив 
школи 

Звіт Наказ  

3 Перевірка збереження шкільного майна та 
визначення класів і кабінетів, що збереглися 
без ремонту на кінець навчального року. 

4 
 

Завгосп Звіт  

КВІТЕНЬ 
II       
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Засідання ради школи. 2 Голова ради Протокол  
 Засідання піклувальної ради 

 
2 Голова ради Протокол  

2 Про організацію та порядок проведення 
незалежного зовнішнього тестування. 
 

1-4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

3 Підготувати необхідні документи щодо 
проведення незалежного зовнішнього 
оцінювання. 
 

1-4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт 
документи 
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Тиждень    педагогічної    майстерності 
вчителів математики. 

2 
 

Вч.матем. План, наказ  

2 Психолого-педагогічний семінар «Про-
філактика стресового стану в учнів під час 
ЗНО і перед ДПА». 

4 
 

Психолог Звіт  

3 Засідання творчої  групи. 1-3 
 

Керівник Протокол  

4 Засідання проблемного семінару 3 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Протокол  

5 Засідання МО 2 Керівники Протокол  

6 Засідання семінару-практикуму вчителів 
природничо-математичного циклу 

2 
 

Керівник Протокол  

7 Засідання МР: 
1. Аналіз результатів атестації педагогічних 
працівників 
2. Затвердження та обговорення 
документації для здійснення підсумкової 
державної атестації 
3. Аналіз до профільної підготовки та 
профільного навчання старшокласників у 
навчальному закладі 
4. Робота шкільних факультативів та курсів 
за вибором 

2 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Протокол  

8 Тиждень ініціативи та творчості молодих 
учителів «Перша сходинка до педагогічного 
олімпу». 

1 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

IV       
1 
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 Організація та проведення дня здоров’я: 
- урок здоров’я на лісовій галявині  

7.04 
 

Педагог-
організатор 

Сценарій  

2 Проведення дня пам’яток історії та 
культури.  
Тиждень історії.  

18.04 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 
Вчителі-
предметники 

Сценарій 
 

 

3 День довкілля, прибирання території,   
закріпленої за школою та території обеліска 

3 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

4 Проведення міжнародного дня землі.  
Тиждень біології. 

22.04 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 
Вчителі-
предметники 

Сценарій  

5 Аналіз відвідування учнями школи. 3 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

6 Робота батьківського лекторію (за планом) 2-3 Класні 
керівники. 

Інформація  

7 Організація та проведення міжнародного 
дня пам’яті жертв радіаційних аварій і 
катастроф.  
Тиждень пам'яті (до річниці  Чорно-
бильської катастрофи) 

26.04 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

План, 
Плани-конс-
пекти вихов-
них годин 

 

8 Тиждень ОБЖ 3 Вчителі 
предмет. 

План  

9 Звірка стану правопорушень 2 
за необх. 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

10 Трудовий десант «Школа - наш дім, ми 
господарі в ньому» 

1-4 
 

Колектив 
школи 

Звіт   

11 Тиждень фізичної культури та спорту. 1 
 

Вчителі 
предмет. 

План  

V       
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Контроль за виконанням правил техніки 
безпеки в кабінетах фізики, хімії, біології,  
інформатики,  обслуговуючої праці та 
майстернях, спортивних залах (уроки, 
позакласні заходи). 
 

1-4 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

2 Практичний   вихід   учнів   із   будівлі 
школи згідно з евакуаційним планом. 
 

1 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

3 Контроль  за  веденням  журналу  інс-
труктажів із безпеки життєдіяльності учнів 
 
 
 
 
 
 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

VI       
1 

К
он

тр
ол

ьн
о-

ан
ал

іт
ич

на
 д

ія
ль

ні
ст

ь 
ад

мі
ні

ст
ра

ці
ї щ

од
о 

ко
нт

ро
лю

 й
 а

на
лі

зу
 я

ко
ст

і н
ав

ча
ль

но
-в

их
ов

но
го

 
пр

оц
ес

у 
Нарада при директорові: 
1.- Робота з учнями, що мають початковий 
рівень навчальних досягнень, обдарованими 
та здібними учнями. 

- Ознайомлення з інструктивно-
нормативною документацією щодо 
закінчення навчального року.  

2. - Про звіти вчителів кадрового резерву. 
- Про підсумки проведення атестації. 
- Про організацію проведення 

військово-польових зборів, ЗНО, 
державного тестування. 

2 
 
 
 
 
 
 

4 
 

Дирекція Протокол  

2 Проведення контрольних зрізів знань з 
основ наук (2-11 кл.) за II семестр. Мета: 
з'ясувати рівень навчальних досягнень 
учнів. 

2-4 
 

Заступники 
директора 

Наказ  

3 Про проведення Дня цивільного захисту 4 Начальник 
ЦЗ 

Наказ  

4 Про   проведення   навчально-польових 
зборів з предмету «Захист Вітчизни» 

2 
 

Директор Наказ  

5 Тематичний контроль. Перевірка наявності 
матеріалів «Готуємось до ДПА». 

4 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

6 Про стан виконання Закону України «Про 
звернення громадян» 

1 
 

Директор Інформація   

7 Про посилення контролю за відвідуванням 
учнями навчальних занять 

1 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

8 Оглядовий контроль за роботою класних 
керівників з виховання відповідального 
ставлення до навчання.  
Мета: перевірити підготовку учнів до 
державної підсумкової атестації та роль у 
ній класних керівників. 

1-4 
 

Класні 
керівники 

Засідання МО 
класних 
керівників 

 

9 Адміністративний контроль за проведенням 
трудового десанту.  
Мета: перевірити якість виконання роботи. 

1-4 
 

Директор Звіт  

10 Тематичний   контроль   за   роботою   з 
розвитку учнівського самоврядування. 
Мета: ознайомитися з різноманітними 
формами організації учнівського само-
врядування в дитячих колективах 

1-4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

VII       
1 
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и Підготовка до  проведення  поточного 
ремонту.   Стан   класних   приміщень, 
матеріально-технічної бази  й  енерге-
тичного обладнання школи. 

4 
 

Дирекція Звіт  

2 Підготувати проект проведення ремонтних 
робіт по школі. 

4 
 

Дирекція Проект  

5 Облаштувати яму для стрибків в довжину  Завгосп, 
Вчителі 
фізкультури 

Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

ТРАВЕНЬ 
II       
1 

О
рг

ан
із

ац
ій

но
-н

ав
ча

ль
на

 р
об

от
а.

 Р
еа

лі
за

ці
я 

пр
ав

 о
со

би
ст

ос
ті

 н
а 

ос
ві

ту
 Про організацію та порядок проведення 

навчальних екскурсій та навчальної 
практики учнів школи та дотримання 
техніки безпеки під час їх проведення. 

1 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

2 Про організацію та порядок проведення 
навчальних екскурсій та навчальної 
практики учнів школи. 

1 
 

Заступники 
директора 

Графік  

3 Підготовка документів про звільнення учнів 
від державної підсумкової атестації. 
Оформлення тематичних папок з державної 
підсумкової атестації. 

1-4 
  

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ  

4 Забезпечення   проведення   навчально-
польових  зборів  з  предмета   «Захист 
Вітчизни». 

2-3 
 

Дирекція Наказ, звіт  

5 Складання навчального плану. 3 Дирекція План  
6 Складання та затвердження розкладу 

державної підсумкової атестації, про-
ведення консультацій. 

1 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Розклад, 
наказ 

 

7 Про рух учнів за II семестр, навчальний рік. 4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

8 Про надання чергових відпусток педа-
гогічним  працівникам та технічному 
персоналу. 

2 
 

Директор Наказ  

9 Планування роботи на наступний рік. 1 Дирекція план  
10 Засідання ради школи. 1 Голова ради Протокол  
III       
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Засідання МР: 
1. Про підсумки методичної роботи за 

рік. 
2. Планування методичної роботи на 

наступний рік 
3. Аналіз роботи педколективу над 

проблемною темою виконання 
навчальної програми вчителями 
школи 

4. Підсумки вивчення досвіду роботи 
вчителів школи 

5. Аналіз результатів курсової 
перепідготовки 

6. Поповнення картотеки ППД вчителів 
школи 

3 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

протокол  

2 Засідання МО класних керівників 4 
 

Керівник  Протокол  

3 Звіт роботи шкільного методичного ка-
бінету (аналіз виконання наказу «Про 
структуру   та   організацію   методичної 
роботи школи на поточний навч.р.»). 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

IV       
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Наказ «Про організацію та проведення 
випускного вечора». 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ, 
сценарій 

 

2 Класні батьківські збори: 
- Аналіз успішності у ІІ семестрі. 
- Підготовка до ДПА та ЗНО. 

2-3 Класні 
керівники. 
 

Інформація 
 

 

3 Засідання шкільного батьківського комітету 2 
 

Голова 
комітету 

Рішення  

4 Святкування Дня Перемоги. 1-2 Педагог-
організатор 

Сценарій  

5 Організація та проведення дня матері: 
- Конкурс віршів присвячених Дню матері 
(1-11 кл.) 

2 
 

Педагог-
організатор 

Сценарій  

6 Організація та проведення міжнародного 
дня родини: 
- Спортивні змагання «Тато, мама і я – 
спортивна сім’я» 

15.05 
 

Педагог-
організатор 

Сценарій  

7 Свято «Останнього дзвоника». 3-4 Педагог-
організатор 

Сценарій  

8 Класні батьківські збори  «Аналіз ус-
пішності учнів у II семестрі». Підготовка до 
державної підсумкової атестації. 

3-4 
 

Класні 
керівники. 

Протоколи  

9 Організація пришкільного оздоровчого 
табору з денним перебуванням (Списки 
учнів, план роботи, режим дня, …) (за 
наявності коштів) 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Списки учнів, 
план роботи, 
режим дня 

 

10 Про виконання плану виховної роботи за рік 4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

11  Про підсумки право виховної роботи 4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

12  Про відвідування учнями школи. Мета: 
підведення підсумків відвідування учнями 
занять за ІІ семестр 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  

13  Про підсумки виконання програми 
національного виховання учнівської молоді 
на 2008-20 рр. 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Наказ  
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Інструктаж    про    охорону    життя    і 
здоров'я учнів під час літньої оздоровчої 
кампанії. 

4 
 

Класні 
керівники. 

звіт  

2 Інструктаж з педагогічними працівниками 
про охорону життя і здоров'я учнів під час 
літніх канікул та під час проведення 
навчальних екскурсій, літньої науково-
дослідницької практики. 

4 
 

Директор Звіт  

3 Інструктаж учнів і працівників школи про 
безпеку праці при проведенні ремонтних 
робіт. 

3 
 

Заступники 
директора 

Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

4 Проведення занять із класними керівниками 
та працівниками оздоровчого табору з 
охорони життя та праці учнів. 

1 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Звіт  

5 Контроль  за  проведенням  інструктажів з 
охорони безпеки життєдіяльності з дітьми 
та працівниками оздоровчого табору. 

4 
 

Директор  Звіт  

6 Перевірити стан готовності приміщень 
оздоровчого табору. 

4 
 

Директор Звіт  

7 Підсумки роботи з питань охорони праці й 
безпеки життєдіяльності за поточний н.р. 

4 
 

директор Наказ  
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Нарада при директорові: 
1. 

- Про затвердження щорічних відпусток 
працівників. 

- Про попереднє педагогічне 
навантаження на наступний рік. 

- Про організацію закінчення 
навчального року. 

- Про ста ЦО в школі 
2. 

- Про виконання навчальних планів та 
програм. 

- Про підсумки виконання всіх розділів 
річного плану. 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 
 

Дирекція Протокол  

2 Контроль за повторенням програмового 
матеріалу з усіх навчальних предметів та 
підготовкою до державної атестації. 

1-3 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

3 Про  організацію  та проведення  нав-
чальних екскурсій і навчальної практики. 

1 
 

Директор Наказ  

4 Про створення комісії для проведення 
державної  підсумкової  атестації  4-х, 9-х, 
11-х класів. 

1-2 
 

Директор Наказ  

5 Про стан викладання та якість знань учнів з: 
- стану проведення ГПД, основ 

здоров’я, інд.год. 

ІІ семестр 
 

Дирекція Наказ  

6 Про затвердження плану заходів щодо 
посилення національно-патріотичного 
виховання дітей та учнівської молоді  

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

7 Про створення апеляційних комісій. 2 
За необх. 

Директор Наказ  

8 Про порядок закінчення поточного н.р. та 
підготовку до проведення державної 
підсумкової атестації. 

2 
 

Директор Наказ  

9 Фронтальний контроль за виконанням 
навчальних програм. Мета: перевірка 
виконання навчальних програм учителями-
предметниками. 

2-4 
 

Заступники 
директора 

Наказ  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

10 Фронтальний контроль за підведенням 
підсумків роботи за навчальний рік.  
Мета:   перевірити   аналітичні   вміння 
класних   керівників,   педагога-
організатора, підвести підсумки проведеної 
роботи, визначити її результативність і 
завдання на новий навчальний рік. 

3-4 
 

дирекція Нарада при 
директору 

 

11 Фронтальний контроль за відвідуваннями 
учнями занять.  
Мета: підведення підсумків відвідування 
учнями занять за навчальний рік. 

1-4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Нарада при 
директору 

 

12 Оглядовий  контроль  за організацією 
літнього   оздоровлення   учнів.    
Мета: першочергове  оздоровлення  дітей-
сиріт, дітей, які знаходяться під опікою, 
дітей із малозабезпечених сімей, дітей із 
багатодітних сімей. 

Травень-
червень 

 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Довідка  

13 Про підсумки ДПА учнів 4-х класів. 
 
 
 
 
 
 

4 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ  
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Підготовка  до   проведення   поточного 
ремонту. 
 
 
 
 
 

1-4 
 

дирекція План, звіт  

 
 

ЧЕРВЕНЬ 
II       
1 
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Про організацію набору дітей у перші 
класи. 

1 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

2 Оформлення та видача документів. 3-4 
 

Директор, 
класні 
керівники. 

Книга обліку  

3 Проведення     державної     підсумкової 
атестації. 

За розкла-
дом 

Вчителі-
предметники 

Графік  

4 Підготовка звітів про роботу усіх служб та 
підрозділів школи. 

1 
 

Заступники 
директора 

Звіт  

5 Звіт директора про роботу за рік (кон-
ференція). 

3 
 

Директор Протокол  

6 Проведення  навчальних  екскурсій  та 
навчальної практики. 
 

За розкла-
дом 

Заступники 
директора 

Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 

III       
1 

 
Педагогічна рада: 
Виконання рішень попередньої 

педагогічної ради 
Про перевід учнів 1-4 класів 
Про перевід учнів 5-8, 10 класів 
Про випуск та нагородження учнів 9-х 

класів 
Про узагальнення досвіду роботи 

вчителів (згідно плану) 

2 
 
 
 
 
 
 
 

Дирекція Протокол  

2 
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Педагогічна рада: 
1. Виконання рішень попередньої 

педагогічної ради 
2. Про випуск та нагородження учнів 11 

кл. 
3. Про нагородження випускників 

Золотою та Срібною медалями, грамотами 
«За особливі досягнення у вивченні окремих 
предметів» 

4. Про попередження дитячого 
травматизму 

3 
 

Дирекція Протокол  

3 Провести   діагностику   професійної 
підготовки,     потреб     професійного 
становлення вчителів-предметників, 
класних    керівників,    вихователів; 
проаналізувати дані діагностики та їхній 
облік під час планування методичної 
роботи. 

До 15.06 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Звіт  

4 Провести свято «Зоряний Олімп» для 
відзначення учнів-відмінників та 
переможців районних та обласних 
конкурсів і предметних олімпіад 

1 
 

Дирекція Сценарій  

IV       
1 
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Робота консультпункту «Як готувати дітей 
до школи» 
 

Червень-
липень 

Педколек-
тив 

інформація  

2 Робота пришкільного оздоровчого табору з 
денним перебуванням «Юність» 
 

1-3 
 

Керівник 
табору 

Звіт  
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Перевірка   готовності   шкільних   при-
міщень до державної підсумкової атестації. 

До 01.06. 
 

Завгосп Звіт  

2 Контроль  за  дотриманням  санітарно-
гігієнічних вимог при проведенні державної 
підсумкової атестації. 

1-4 
 

Завгосп Звіт  

3 Інструктаж про охорону життя і здоров'я 
учнів під час літніх канікул та під час 
проведення   навчальних   екскурсій   та 
літньої навчальної практики. 

1 
 

Класні 
керівники. 

Звіт  

4 Інструктаж про охорону життя і здоров'я 
учнів під час проведення випускного 
вечора. 

4 
 

Класні 
керівники 

Звіт  



№ 
Нап-

рямки 
роботи 

Зміст роботи 
Термін 
(тиж-
день) 

Відпо-
відальний 

Форма 
узагальнення 

При-
мітка 
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пр
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ес

у 
Нарада при директорові: 

- Про виконання Законів України «Про 
освіту», «Про загальну середню освіту», 
Інструкцій з обліку дітей і підлітків 
шкільного віку.  

- Про підготовку школи до нового 
навчального року.  

1 
 

Дирекція Протокол  

2 Про аналіз навчально-виховної роботи 
педагогічного колективу за рік 

3 
 

Заступники 
директора 

Наказ  

3 Про районну програму підтримки молоді на 
2016-20 рр. 

2 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

4 Про затвердження заходів з реалізації 
районної комплексної програми 
профілактики правопорушень та боротьби із 
злочинністю 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

5 Про затвердження заходів щодо виконання 
районної програми поліпшення стану 
безпеки, гігієни праці та виробничого 
середовища 

4 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

6 Про затвердження заходів з реалізації 
Державної соціальної програми протидії 
торгівлі людьми 

1 
 

заступник 
директора з 
виховної 
роботи 

Інформація  

7 Про виконання навчальних планів та 
програм 

1 
 

Заступники 
директора 

Наказ  

8 Контроль за правильністю заповнення 
додатків до документів про освіту 

2-4 
 

Директор Акт  

9 Про аналіз науково-методичної роботи за  
поточний н.р. 

2 
 

заступник 
директора з 
навчально-
виховної 
роботи 

Наказ  
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Ремонт  приміщення  школи,   класних 
кімнат. 
 
 

3-4 
 

Обслуговую
чий 
персонал 

Звіт, акти  

2 Підготовка до нового навчального року 
приміщень школи. 
 

4 
 

Колектив 
школи  

Звіт Акти  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 


